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NAZAR DEĞMESiN
AFYON’DAKi OKULLARDA TEK BiR OLAY OLMADI

BUNUN NEDENi  
EMNiYET VE  
MiLLİ EĞiTiMiN  

iŞ BiRLiĞi

Afyonkarahisar’ın ileri görüşlülüğü 
Türkiye’ye örnek oldu. Emniyet ve İl Milli 

Eğitim Müdürlüğü’nün ortak çalışmaları, 
valiliğin desteğiyle birleşince kentte 

bulunan hiçbir okulda tek 
 bir asayiş olayı yaşanmadı.

Kahramanmaraş ve Şanlıurfa’da yaşanan okul saldırılarının ardından gözler  
Afyonkarahisar’daki okullara çevrildi. Kentte bulunan 972 okulda son dönemde tek bir 
güvenlik olayı yaşanmadı. Bunun en önemli nedeni, emniyet ve milli eğitimin ortaklaşa 

yürüttüğü titiz çalışmalar ile valiliğin hassasiyetiydi. Üst araması izinleri, okul  
çevresinde yapılan denetimler ve her okulda bir irtibat polisi bulundurulması sayesinde 

Afyonkarahisar güvenli eğitim ortamı konusunda örnek şehir haline geldi.

MÜJDELİ  
HABER GELiYOR

Pazartesi günü okulların  
güvenliğiyle ilgili müjdeli haber geliyor.  

Okullara özel güvenlik sistemi için ortak bütçe 
oluşturulacak. Hem İçişleri  

Bakanlığı hem Milli Eğitim Bakanlığı’nın 
sağlayacağı kaynakla güvenli  

eğitim modeli daha da  
güçlendirilecek.

ÖZEL

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

Sulh Ceza 
Hakimliğinden  
üst araması  
izni alındı 
 
Okul güvenliği  
için 12 kişilik 
özel ekip  
kuruldu 
 
972 okulda tek  
bir güvenlik 
olayı 
yaşanmadı 
 
Her okulda  
bir irtibat polisi  
bulunuyor 
 
Emniyet ve  
Milli Eğitimin  
eli kolu  
bağlı değil

İLERİ GÖRÜŞLÜLÜK VE ORTAK ÇALIŞMA

Afyonkarahisar’da okul güvenliği için Sulh Ceza Hakimliğinden alınan üst araması izni, Türkiye’de pek çok ilde uygulanmayan bir yöntem olarak dikkat çekiyor. Öğrencilerin üstleri, dolapları ve çantaları düzenli olarak kontrol edilerek olası risklerin önüne geçi-liyor. Emniyetin titiz çalışmalarıyla her okulda bir irtibat polisi bu-lunuyor; riskli okullara ise resmi polisler görevlendiriliyor. Bu uygulama sayesinde okul liderlerinin eli kolu bağlı kalmıyor ve güvenlik tedbirleri sahada etkin şekilde uygulanıyor. Önceki dönem Valisi Kübra Güran Yiğitbaşı’nın hassasiyetiyle başlayan süreç, mevcut Vali Naci Aktaş’ın desteğiyle sürdürülüyor.
DÖNEM BAŞINDA 12 KİŞİLİK EKİP KURULDU

Emniyet ekipleri okul çevrelerinde sürekli teyakkuz halinde bu-lunuyor. Şüpheli araç ve kişiler denetleniyor, mobese kameralarıyla çevre güvenliği kesintisiz izleniyor. Torbacılığa geçit verilmiyor, akran zorbalığını önleyici ek tedbirler uygulanıyor. 2025-2026 eğitim öğretim dönemi başlamadan önce yapılan toplantıda asayiş, istihbarat, terörle mücadele ve narkotik şubelerinden oluşan 12 kişilik özel bir ekip kuruldu. Bu ekip Afyon’daki bütün riskli 
okulları masaya yatırarak gizli tedbirler aldı. Okul aile birlikleri 
ve bazı müdürlerle yapılan istişareler sayesinde güvenlik ön-
lemleri daha da güçlendirildi. 
 

DEVLET ANAMIZ EN ÖNEMLİ TOPLANTIDA 
Milli Eğitim Bakanlığı ile İçişleri Bakanlığı arasında gerçekleştirilen toplantıda okul güvenliği yeniden  

gündeme alındı. Toplantıya önceki dönem Afyonkarahisar Valisi, İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran 
Yiğitbaşı’nın yanı sıra Afyonkarahisar’dan da görüntülü olarak Vali Naci Aktaş, İl Jandarma Komutanı Kıdemli  

Albay Murat Kaya ve İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci katıldı. Görüşmelerde okul güvenliğine yönelik yeni 
kararlar alındı ve valiliklerin desteğiyle uygulamaların sahada daha etkin hale getirileceği açıklandı.

AFYONKARAHİSAR  
VALİSİ  

NACi AKTAŞ 

İL EMNİYET MÜDÜRÜ
AHMET BİRTAN EROL

İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRÜ 
MİRAÇ SÜNNETCİ

n Afyonkarahisar’da bazı yerel medya organlarında yayımla-nan, muhtarların imar planları nedeniyle AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin’in devreye girmesi-ni talep ettiği yönündeki haber-ler kamuoyunda tartışma yarat- mıştı. Söz konusu iddiaların ar-dından fotoğrafta yer alan bazı muhtarlar, haberlerin gerçeği yansıtmadığını belirterek ODAK’ a özel açıklama yaptılar.  12’de

''BiZi YALANLARINIZA ALET ETMEYiN''
Afyonkarahisar’da bazı muhtarların imar planlarıyla ilgili İl Başkanı 

Şahin’den destek istediği yönündeki haberler sonrasında bazı 
muhtarlar, söz konusu haberlerin gerçeği yansıtmadığını belirterek 

kamuoyunda yanlış algı oluşturulduğunu ifade etti.
ODAK

ÖZEL
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USTAFA DADAK                                                   

HABER

14 Nisan 2026 tarihinde gazetemizde yayımlanan “Vasatı 100 bin güzeli 250 bin” başlıklı haberimizin ardından, sahte gelin çetesine yönelik dolandırıcılık olayının perde arkası netleşmeye başladı.  8. sayfada 

AFYON’DA SAHTE GELiN 
DOSYASINDA YENi PERDE 

FOTOĞRAFLARA  
ODAK ULAŞTI

Afyonkarahisar Eczacı Odası’nın yeni hizmet binası törenle açılırken, eczacılık camiası birlik, dayanışma ve mesleki güç vurgusu yaptı. Afyonkarahisar’da Türk Eczacıları Birliği 33. Bölge Afyonkarahisar Eczacı Odası’nın yeni hizmet binasının açılışı geniş katılımla gerçekleştirildi. 6’da

Eczacı Odası’nın yeni  
hizmet binası törenle açıldı

Emniyet Müdürü Erol’dan 7/24 talimatı  . Okul grubuna saldırı mesajı 3 “iKi iNSAN BiR HAYAT” Projesi hayata geçirildi 
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“Gırgıriye Müzikali” projesi daha sahneye çıkmadan krizle gündeme geldi. Müzikal-de rol alması beklenen Bülent Ersoy’un son anda projeden ayrıldığı iddiaları ku-lislere yansıdı. Projede önemli bir rol üst-lenmesi beklenen Bülent Ersoy’un, hazırlık sürecinin kritik aşamasında ekipten ayrıl-dığı öne sürüldü. Bu ani gelişme, sanat dün- yasında soru işaretlerine neden oldu. 
PROVA KRİZİ İDDİASI Kulislerde konuşulanlara göre ayrılığın nedeni prova sürecinde yaşanan aksaklık-lar. İddialar, taraflardan resmi bir açıklama gelmemesi nedeniyle netlik kazanmış değil. Projeye ilişkin konuşan Müjdat Gezen, Bülent Ersoy’a ulaşamadığını be-lirterek “Telefonlarımı açmıyor, neden ayrıldı bilmiyorum” ifadelerini kullandı. Bu açıklama, ayrılığın perde arkasına dair merakı daha da artırdı. 

n  KAYNAK HABERLER.COM

Son dakika ayrılığı
sahneye  

çıkmadan projeyi bıraktı
Bülent Ersoy 

“Gırgıriye Müzikali”nde yer alması beklenen Ersoy’un projeden  son anda ayrıldığı öne sürüldü. Ayrılığın prova sürecinde yaşanan aksaklıklar nedeniyle gerçekleştiği iddia edilirken, Müjdat  Gezen ise “Telefonlarımı açmıyor” sözleriyle dikkat çekti.
Magazin

PEKKAN’IN SAHNE CEKETİNİ GİYİNDİ 
n Ece Erken, Ajda Pekkan’ın sahnede giydiği 5 bin dolarlık ceketi giyerek video yayınlandı. Benim yolum yol değil. Şaka bir yana ceketim için sayın Ajda Pekkan’a çok teşekkür ediyorum”   

“BU KADAR HEYECANLANMAZDIM” 
n Ajda Pekkan’ın bu paylaşıma kayıtsız kalmayarak beğendi. Erken bu beğeniyi paylaşarak, “Beğendiğim biri videoumu be-ğense bu kadar heyecanlanmazdım normal mi size olan aş-kım?” notuyla Ajda Pekkan’ı etiketledi. 

KAYNAK HABERLER.COM

Küçük bir detay, büyük bir etki… 
Ece Erken’den samimi sözlerEce Erken’in Ajda Pekkan’ın sahne ceketiyle verdiği pozlara, usta sanatçıdan beğeni geldi.   Bu hamle sonrası Erken, “Beğendiğim biri videomu 

beğense bu kadar heyecanlanmazdım, normal mi  
size olan aşkım?” notuyla yaşadığı heyecanı dile getirdi.   Ece Erken’in Ajda Pekkan’a ait sahne ceketiyle  yaptığı paylaşım, beklenmedik bir karşılık buldu.  Ünlü sanatçının bu kareleri beğenmesi, kısa sürede  dikkat çeken bir detay haline geldi.

Pınar Deniz, katıldığı programda ailesine dair bilinmeyenleri ilk kez anlattı. Beyrut’ta iç savaş sırasında ağır yaralanan babasının, hastanede ölü sanılarak morga kaldırıldığını söyleyen ünlü oyuncu, dedesinin arayışı sırasında oğlunu morgda bulduğunu ve bu sayede hayata tu-tunduğunu açıkladı. Deniz’in anlat-tıkları dinleyenleri derinden etki-ledi. Başarılı oyuncu Pınar Deniz, ABtalks programına konuk oldu. Ünlü isim, burada yaptığı açıklama-larda ailesine dair bugüne kadar bilinmeyen çarpıcı bir gerçeği ilk kez paylaştı. Babasının çocuk yaşta ölümle burun buruna geldiğini an-latan Deniz’in sözleri dikkat çekti. 

“BABAM MORGA KALDIRILMIŞ”  Pınar Deniz, babasının Beyrut’ta iç savaş döneminde ağır yaralandığını belirterek yaşananları şu sözlerle anlattı: Küçük yaşta hastaneye kal-dırılan babasının yaşam ihtimalinin düşük görülmesi nedeniyle morga konulduğunu ifade etti.  
DEDESİ MORGDAN ALDI  Ünlü oyuncu, dedesinin oğlunu bul-mak için verdiği mücadeleyi de pay-laştı. Hastanede tanıdığı bir doktorun yönlendirmesiyle morga giden de-desinin, babasını burada bulduğunu ve tedavi sürecinin bu şekilde başla-dığını söyledi. HABERLER.COM

Projede önemli bir rol üstlenmesi beklenen Bülent Ersoy’un, hazırlık sürecinin kritik aşamasında  
ekipten ayrıldığı öne sürüldü. Bu ani gelişme, sanat dünyasında soru işaretlerine neden oldu. 

Pınar Deniz’den sarsan sözler: 
Babam hayattayken  
morga konmuş Ünlü oyuncu Aleyna Bozok’un  

mesajları ifşa oldu
İstanbul merkezli uyuşturucu ve fuhuş 

 soruşturmasında yeni dalga operasyonun  
detayları savcılık ifadeleri ve dosya kapsamındaki 

mesaj içerikleriyle gün yüzüne çıktı.İstanbul’da ünlü isimlerin de adının geçtiği uyuşturucu ve fuhuş iddia-larına ilişkin yürütülen soruştur-mada yeni operasyon dalgasına iliş-kin ayrıntılar ortaya çıktı. Soruştur-ma kapsamında, bazı mekan işlet-mecileri ile sosyal medya fenomen-leri ve oyuncuların da aralarında bulunduğu şüphelilerin savcılık ifa-deleri dosyaya yansıdı.  
MEKANLARA İLİŞKİN  

İDDİALAR VE İFADELER  Dosyada yer alan beyanlarda, “Kütüp-hane” isimli mekânda uyuşturucu kullanıldığına dair 8 kişinin ifade verdiği öne çıktı. “Terapy” isimli iş-letmeye ilişkin incelemelerde de uyuş-turucu kullanımına dair iddiaların yer aldığı belirtildi. Soruşturma kap-samında tutuklanan ve serbest bıra-

kılan şüphelilerin ifadeleri dosyada yer aldı. Soruşturma dosyasında, oyuncu Aleyna Bozok ile tutuklu şüp-heli Yiğit Macit arasında para trans-ferleri ve mesajlaşmalara ilişkin tes-pitler de bulunduğu iddia edildi. Ban-ka hareketlerinde Bozok’a 200 bin TL gönderildiği ve taraflar arasında geçen bazı mesaj içeriklerinin dosyaya girdiği belirtildi. Söz konusu mesajlaş-maların fuhuş iddialarını gündeme getirdiği ileri sürülürken, tarafların savunmalarının farklı yönde olduğu öğrenildi. Soruşturma kapsamında şüphelilerin ifadelerinde farklı beyan-lar yer alırken, bazı isimlerin iddiaları reddettiği, bazı şüphelilerin ise farklı gerekçeler öne sürdüğü aktarıldı. Dosyada yer alan mesaj içerikleri ve para transferlerine ilişkin inceleme-lerin sürdüğü, soruşturmanın genişle-tilerek devam ettiği bildirildi. 

Şilan Makal: Psikolojimi bozdu
2021’de oğlu Şener’i kucağına aldıktan sonra oyunculuğa ara veren Şilan Makal Özbayraklı, taşınma sürecinden anneliğe, sektördeki değişimlerden, kariyer hedef-lerine kadar samimi açıklamalarda bulundu Eşi eski futbolcu Şener Özbayraklı ve çocuk-ları Şener ile birlikte yaşamını bir süredir Muğla’nın Fethiye ilçesine bağlı Göcek’te sürdüren oyuncu Şilan Makal Özbayraklı, ailesiyle birlikte şu sıralar İstanbul’a taşınma hazırlığı içerisinde.  

“ŞEHİR HAYATINI  
DAHA ÇOK SEVİYORUM”  Taşınma sürecinin zorluğuna değinen Özbayraklı, “Ev taşımak çok zor. Senelerdir hep taşınıyoruz ama alıştım. Benim için bir günlük iş. Taşınma süresinde mutfağı toplamak zor, ondan nefret ediyorum” diye konuştu. Göcek hayatıyla ilgili de konuşan 

oyuncu, “Çok sevemedim. Emekli kafası, daha çok genciz, çalışmamız gerekiyor. Şehir hayatını daha çok seviyorum. Eşim Şener (Özbayraklı) daha sakinliği ve yalnız kalmayı seviyor. Burada dengeleyeceğimize inanıyorum” ifadelerini kullandı. Beş yaşına yaklaşan oğlu Şener ile ilgili de konuşan Si̧lan Makal Özbayraklı, “Annelik artık güzel gidiyor ama daha zorlaştı. Büyüyünce ‘Daha az yorulacağım ve uslanacak’ derken, bü-yüdükçe zorlaşıyormuş. Çok hareketli ve kendini süper kahraman zannediyor. Kafa-mıza atlıyor. Çok güçlü ve hareketli. Resim yapmayı ve yazmayı sevmez çok. Sporcu olacağına inanıyorum. Ne meslek yaparsa yapsın spora teşvik edeceğim. Spor disiplin katıyor. Futbola da merakı yok. Güzel yüzüyor, kendi ne isterse onu yapsın”   
n  KAYNAK HABERTÜRK

Cengiz Ünder ve Bilge Yenigül nişanlandı  Futbolcu Cengiz Ünder ile sevgilisi Bilge Yenigül’ün aile arasında düzenlenen bir törenle  nişanlandığı öğrenildi Beşiktaş’ın Fenerbahçe’den kiralık olarak kadrosuna kattığı milli futbolcu Cengiz Ünder, bir süredir birlikte olduğu Bilge Yenigül ile nişanlandı. Çift, aile üyeleri ve yakın dostlarının katıldığı bir törenle nişan yüzüklerini taktı. İkilinin mutluluğu, davetlilerin sosyal medya paylaşımlarıyla gün yüzüne çıktı. Cengiz Ünder’in futbol dünyasından arkadaşları Çağlar Söyüncü, Cenk Tosun ve İrfan Can Kahveci gibi isimler de çiftin mutluluğuna ortak oldu. HABERTÜRK
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Toplantıda suçla mücadelede ka-rarlılık vurgusu yapılırken, önle-yici polislik faaliyetlerinin artırıl-ması kararlaştırıldı. Şehir genelindeki huzur ve güven ortamının sürekliliği-ni sağlamak amacıyla Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünde koordi-nasyon toplantısı gerçekleştirildi. İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’ un liderliğinde yapılan toplantıya emniyet müdür yardımcıları ve şube müdürleri tam kadro katıldı. Toplan-tıda, Afyonkarahisar’ın asayiş duru-mu dijital veriler ve saha raporları ışığında incelendi. Şehirde işlenen suçların türlerine göre dağılımı ve faillerin yakalanma oranlarındaki başarı grafiği analiz edildi. Suç işlen-

meden önce alınacak tedbirler ve de-vriye hizmetlerinin etkinliği gözden geçirildi. Vatandaşların huzur ve gü-venliğini doğrudan etkileyen genel güvenlik stratejileri detaylandırıldı. 
“7/24 GÖREVİMİZİN 

BAŞINDAYIZ”  Toplantı sonunda bir değerlendirme yapan İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, tüm birimlerin koordineli çalışmasının önemine değindi. Erol, “Vatandaşlarımızın huzur ve güven-li-ğini sağlamak adına, tüm birim-lerimiz ve personelimizle 7/24 göre-vimizin başındayız” diyerek kararlılık mesajı verdi.  HABER MERKEZİ

AFYON’DA HUZUR VE GÜVENLİK ZİRVESİ: 
EMNİYET MÜDÜRÜ EROL’DAN
 7/24 TALiMATI

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü  
Ahmet Birtan Erol başkanlığında düzenlenen 

üst düzey değerlendirme toplantısında,  
şehrin güvenliği masaya yatırıldı. 

Toplantıda, Afyonkarahisar’ın asayiş durumu dijital veriler ve saha raporları ışığında incelendi. 

Afyonkarahisar’da bir ilkokul WhatsApp grubuna gönderilen “psikolojik sorunlarım var, istem dışı olaylar yaşanabilir” içerikli mesaj, güvenlik birimlerini harekete geçirdi.   İhbar niteliği taşıyan mesajın ardından ilgili kurumlar hızlıca devreye girerken, söz konusu şahıs kısa sürede gözaltına alındı. Afyonkarahisar Merkez’de bu-lunan bir ilkokulda öğrenim gören öğ-rencilerin velilerinin yer aldığı What-sApp grubuna, M.D. isimli bir kişi tarafından uzun bir mesaj gönderildi. Edinilen bilgilere göre M.D., boşanma sürecinde olduğu eşi H.D. ile ortak ço-cuklarının eğitim gördüğü okulun yöne-timine hitaben yazdığı mesajda, yaşadı-ğı psikolojik sorunlara dikkat çekti.  
“KONTROL DIŞI EYLEMDE 

 BULUNABİLİRİM”  Mesajında, 23 Nisan’da içinde bulun-duğu ruhsal durum nedeniyle kontrol dışı bir eylemde bulunabileceğini ifade eden şahıs, bu durumun hem kendi çocukları hem de okul çevresindeki diğer bireyler açısından risk oluşturabileceğini belirtti. Ayrıca okul yönetiminden güven-lik önlemlerinin artırılmasını talep etti. 

KURUMLAR ANINDA  
HAREKETE GEÇTİ  Söz konusu mesajın ortaya çıkmasının ardından Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile emniyet birimleri derhal sürece dahil oldu. Afyonkarahisar Cum-huriyet Başsavcılığı tarafından hazırla-nan sevk yazısında, şüphelinin gön-derdiği mesajın halk arasında korku ve panik yaratmaya elverişli olduğu be-lirtildi. Şüpheli hakkında “halk arasında korku ve panik yaratmak amacıyla tehdit” suçundan tutuklama kararı uygulanmasının gerektiği ifade edildi.  

ELEKTRONİK KELEPÇESİ  
OLDUĞU ORTAYA ÇIKTI  Olayla ilgili edinilen bilgilere göre, M.D. ile eşi arasında geçmişe dayanan çeşitli anlaşmazlıklar bulunduğu ve tarafların daha önce CİMER üzerinden karşılıklı olarak çok sayıda şikayette bulunduğu öğrenildi. Bu süreçte alınan tedbirler kapsamında şahsa elektronik kelepçe uygulandığı belirtildi. Yaşanan son gelişmelerin ardından M.D.’nin ifadesi SEGBİS aracılığıyla alındı. Yapılan işlem-lerin ardından şahsın tutuklandığı bildirildi. Olayla ilgili soruşturmanın sürdüğü öğrenildi. 

n  HABER MERVE ÇELİK

Okul grubuna saldırı mesajı
Emniyeti harekete geçirdi:
Şahıs kodesi boyladı

Diyarbakır’ın Bağlar ilçesi Tavşantepe Mahallesi’nde 21 Ağustos 2024’te kaybolan Narin Güran’ın cansız bedeni, 19 gün süren arama çalışmalarının ardından 8 Eylül’de dere yatağında çuval içerisinde bulunmuştu.  Üzerinin taşlarla kapatıldığı ve çalılıklarla gizlendiği belirlenen olay, Türkiye gene-linde büyük infial yaratmıştı. Soruşturma kapsamında amca Salim Güran, anne Yük-sel Güran, ağabey Enes Güran ve komşu Nevzat Bahtiyar hakkında dava açılmıştı.  
YARGI SÜRECİ  

VE İSTİNAF AŞAMASI  Yargıtay sürecinde dosya birçok kez in-celemeye alınırken, istinaf mahkemesi 2025 yılında verilen cezaları oy çokluğuy-la onamıştı. Ancak mahkeme başkanı, kamera kayıtları ve delillerin yeterince incelenmediğine dair muhalefet şerhi koyarak kararın tartışmalı yönlerine dik-kat çekmişti. Süreç boyunca sanık avu-katları, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ve Diyarbakır Barosu da kararlara itiraz ederek dosyayı üst yargı mercilerine taşımıştı. Yargıtay 1. Ceza Dairesi, 29 Aralık 2025’te verdiği kararda üç sanık hakkında ağırlaştırılmış müebbet ceza-larını onarken, Nevzat Bahtiyar hakkında verilen 4 yıl 6 aylık hapis cezasını “kasten öldürmeye yardım” kapsamında değer-lendirilmesi gerektiği gerekçesiyle boz-muştu. Kararda, delillerin yeniden ele alınması gerektiği vurgulanmış, Bahti-

yar’ın eylemlerinin hukuki niteliği yeni-den tartışmaya açılmıştı.  
ERTELENEN DURUŞMA VE 

MAHKEME SÜRECİ Diyarbakır 8. Ağır Ceza Mahkemesi’nde görülen son duruşmada, taraf avukatla-rının reddi hâkim talebi gündeme geldi. Mahkeme heyeti, bu talebi yargılamayı uzatmaya yönelik olduğu gerekçesiyle red-dederken, itiraz sürecinin değerlendirilmesi için duruşmayı ertelemişti. Salonda yoğun güvenlik önlemleri alınırken, taraflar ara-sındaki gerilim dikkat çekmişti.  
NEVZAT BAHTİYAR’A  

17 YIL HAPİS Bugün görülen kritik celsede Nevzat Bahtiyar yeniden hakim karşısına çıktı ve mahkeme kararını açıkladı. Nevzat Bahtiyar, Narin Güran cinayetine yardım suçundan 17 yıl hapis cezasına çarptırıldı. Karar, dava sürecinde en çok merak edilen başlıklardan biri olurken, dosyaya ilişkin yargı sürecinin üst mahkemelerde devam etmesi bekleniyor.

Narin Güran cinayeti  
davasında kritik karar
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

17 NİSAN 2026 CUMA 
YIL: 31  SAYI: 8871

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Gram altın, güne yükselişle 
başlamasının ardından 6 bin 
934 liradan işlem görüyor.  Önceki gün ons fiyatındaki azalışla paralel değer kaybeden gram altın, günü önceki kapanışının yüzde 1 altında 6 bin 892 liradan tamamladı. Güne yükselişle başlayan gram altının fiyatı, saat 09.25 itibarıyla önceki kapanışa göre yüzde 0,6 artışla 6 bin 934 lira seviyesinde bulunuyor. Aynı dakikalar itibarıyla çeyrek altın 11 bin 394 liradan, cumhuriyet altını 45 bin 578 liradan satılıyor.  
    MÜZAKERE SÜRECİ OLUMLU ETKİLEDİ  Altının onsu, önceki kapanışının yüzde 0,6 üs-tünde 4 bin 820 dolardan işlem görüyor. Orta Doğu’daki çatışma ortamından müzakere sürecine geçilmesinin olumlu etkileri ve ABD’de tahminleri aşan şirket bilançoları, varlık fiyatları-nın yönü üzerinde belirleyici oluyor. ABD  ile İran arasında yürütülen görüşmelerden bir anlaşma çıkabileceğine yönelik umutlar ko-runurken, açıklanan makroekonomik veriler ve şirket bilançoları üzerinden çatışmanın büyüme  ve enflasyon üzerindeki etkileri değerlendiriliyor.   GÜNDEM TAKİP EDİLECEK  Orta Doğu’daki jeopolitik gelişmelerin sahadan müzakere masasına taşınmasıyla petrol fi-yatlarında gözlenen geri çekilme, ekonomik büyümeye yönelik endişeleri bir nebze azalttı. Jeopolitik endişelerin azalmasıyla dolar en-deksinde görülen yavaşlama ve enflasyonist endişelerin hafiflemesiyle tahvil faizlerinde görülen gerilemeler altın fiyatlarını destekliyor. Analistler, bugün yurt içinde konut fiyat endeksi 

ile haftalık para ve banka istatistiklerinin, yurt dışında ise Avro Bölgesi’nde enflasyon, ABD’de sanayi üretimi başta olmak üzere yoğun veri gündeminin takip edileceğini belirtti. 
n  KAYNAK TRT HABER

Altın yükselişte 

REHBER 
 ÖĞRETMEN  

İLANI    Afyonkarahisar ili Çay ilçesi Tahsil Çağındaki Talebelere Yardım Derneğine bağlı Özel Çaybaşı Ortaokul Kız Öğrenci Yurdu’nda 
REHBER ÖĞRETMEN  

ihtiyacı vardır’ 
  

Müracaat  
için aranan şartlar;  MEB Özel Barınma Hizmetleri ▪ Yönetmeliği hükümleri kapsamında atama şartlarına sahip Rehber Öğretmen olması, Bayan olması, ▪ En az 5 yıl mesleğinde çalışmış,İş ▪ tecrübesine sahip olması, İhtiyaç halinde esnek çalışma    ▪ durumuna cevap verebilecek          nitelikte olması                            (Gece,Hafta sonu vs)  

Bu şartları taşıyan Rehber 
Öğretmenler için irtibat ;  

Kurucu adına  
 

0542 774 23 32  
 veya 0532 057 45 89

Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK) 

verilerine göre 2025 
yılının en popüler bebek 

isimleri açıklandı.  
Türkiye genelinde “Alparslan” ve 
“Alya” isimleri liderliğini korur-
ken, Afyonkarahisar’da ebeveyn-
lerin tercihi geleneksel ve modern 
çizgideki farklı isimlerde yoğun-
laştı. Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüğü, 2025 yılına ait nüfus kayıt verilerinden yola çıkarak en çok tercih edilen bebek isimlerini paylaştı. Veriler, hem ülke genelindeki eğilimleri hem de Af-yonkarahisar’ın kendine has tercih-lerini gözler önüne seriyor.  

“ALPARSLAN”  
VE “ALYA” RÜZGARI  Ülke genelindeki istatistiklere ba-kıldığında, anne ve babaların erkek bebekler için tarihi derinliği olan isimlere, kız bebekler için ise modern 

tınılı isimlere yöneldiği görülüyor: Erkeklerde, Zirvede yer alan Al-parslan ismini, sırasıyla Göktuğ ve Metehan takip etti. Kızlarda ise İlk sırada yer alan Alya isminin ardın-dan, en çok tercih edilen isimler Def-ne ve Gökçe oldu. 

Afyonkarahisar’da 
bebek isim tercihleri belli oldu 

MÜDÜRLÜKTEN TEBRİK MESAJI 
Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüğü, yaptığı  
paylaşımda yeni dünya evine giren ve bebek sahibi olan tüm aileleri tebrik ederek, 
“İlimizde dünyaya gözlerini açan tüm yavrularımıza sağlıklı, mutlu ve  
isimleriyle müsemma bir ömür diliyoruz” ifadelerini kullandı.

AFYON’UN  
FAVORİLERİ:  

GÖKTUĞ VE GÖKÇE  
Türkiye genelindeki tablodan 

 farklı olarak Afyonkarahisar’da yerel tercihlerin 
ağırlığı hissedildi. İl Nüfus ve Vatandaşlık 

Müdürlüğü verilerine göre ilimizde;  
Erkek bebeklerde Göktuğ, Kız bebeklerde 

ise Gökçe isimleri en çok tercih 
edilenler listesinde  

öne çıktı. 

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre; Ücretli çalışan sayısı yıllık %1,3 arttı. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 2026 yılı şubat ayı Ücretli Çalışan İstatistikleri veri-lerini yayımladı. Buna göre; Ücretli çalışan sayısı yıllık %1,3 arttı. Sanayi, inşaat ve ticaret-hizmet sektörleri toplamında ücretli çalışan sayısı 2026 Şubat ayında bir önceki 

yılın aynı ayına göre %1,3 arttı. Ücretli ça-lışan sayısı bir önceki yılın aynı ayında 15 milyon 297 bin 723 kişi iken, 2026 yılı şubat ayında 15 milyon 501 bin 511 kişi oldu. Üc-retli çalışanların alt detaylarına bakıldığında; 2026 Şubat ayında ücretli çalışan sayısı yıllık olarak sanayi sektöründe %3,2 azaldı, inşaat sektöründe %4,5 arttı ve ticaret-hiz-

met sektöründe %3,3 arttı. Sanayi, inşaat ve ticaret-hizmet sektörleri toplamında üc-retli çalışan sayısı 2026 Şubat ayında bir önceki aya göre %0,4 arttı. Ücretli çalışanların alt detaylarına bakıldığında; 2026 Şubat ayında ücretli çalışanlar aylık olarak sanayi sektöründe %0,1 arttı, inşaat sektöründe %0,9 arttı. n  KAYNAK SABAH

TÜİK  
açıkladı

 Ücretli çalışan sayısı şubat ayında arttı

Afyonkarahisar İl Tarım ve Or-man Müdürlüğü, tarımsal des-teklemelerin amacına ulaşıp ulaşmadığını belirlemek ve planlı üre-timi teşvik etmek amacıyla saha dene-timlerini sürdürüyor. Teknik ekiplerin son inceleme noktası, destekleme kap-samındaki çok yıllık yonca ekim alanları oldu. Tarımsal üretimde verimliliği ar-tırmak ve kaynakların etkin kullanımını sağlamak amacıyla yürütülen “Planlı Üretim Desteği” kapsamında Afyon-karahisar genelinde çalışmalar titizlikle takip ediliyor. İl Tarım ve Orman Mü-dürlüğü teknik personeli, destekleme alan üreticilerin arazilerinde yerinde incelemelerde bulunuyor. 

TEKNİK EKİPLERLE  
YERİNDE İNCELEME Müdürlükten yapılan açıklamada, özel-likle hayvancılık sektörü açısından büyük önem taşıyan kaba yem ihtiya-cını karşılayan çok yıllık yonca alan-larının denetime alındığı belirtildi. Ya-pılan arazi kontrollerinde ekili alanların projeye uygunluğu, bitki gelişim du-rumu ve genel sağlık yapısı incelendi. Ayrıca verimlilik kriterleri teknik ekip-ler tarafından kayıt altına alındı. Dene-timlerin, tarımsal üretimde sürdürüle-bilirliğin sağlanması ve desteklemelerin doğru şekilde yönlendirilmesi amacıyla devam edeceği ifade edildi.

Afyon Tarım Müdürlüğü sahada
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, planlı 
üretim desteği kapsamında çok yıllık yonca ekim alanlarında 
denetim gerçekleştirerek üretimin verimliliğini yerinde inceliyor

Motorine 4 TL indirim geldi. Son düzenlemeyle birlikte akaryakıt fiyatları yeniden değişirken, benzin ve LPG fiyatlarıyla birlikte güncel tablo da netleşti. Akaryakıt fiyatlarında dalgalanma sürerken, motorin grubunda 4 TL’lik indirim pompaya yansıdı. Son indirimle birlikte sürücüler bir nebze de olsa rahatladı. Yapılan son düzenleme sonrası motorin fiyatları şehir ve dağıtıcı firmaya göre değişmekle birlikte ortalama 70-75 TL bandına geriledi. 
GÜNCEL AKARYAKIT FİYATLARI  İndirim sonrası Türkiye genelinde ortalama fiyatlar şu şekilde: Motorin : 70-75 TL bandı Benzin : yaklaşık 62-64 TL bandı LPG (otogaz) : 29-31 TL bandı Uzmanlar, fiyatların şehirler arasında küçük farklılıklar gösterebildiğini belirtiyor. Son haftalarda akaryakıt fiyatları sık sık değişti. Motorine daha önce 5 TL’nin üzerinde zam ge-lirken, fiyatlar 70 TL sınırını aşmıştı. Brent pet-rol fiyatlarındaki düşüş ve döviz kurundaki ha-reketlilik ise son indirimin ana nedeni olarak gösteriliyor. Sektör temsilcileri, küresel petrol fiyatları ve döviz kuruna bağlı olarak akaryakıt fiyatlarında önümüzdeki günlerde yeni indirim ya da zamların gündeme gelebileceğini ifade ediyor. Öte yandan, yapılan son indirim sürücüler tarafından olumlu karşılanırken, fiyatların seyrine ilişkin belirsizlik devam ediyor.

Motorine  
büyük indirim

Trafiğe kayıtlı araç sayısı martta geçen yılın aynı ayına göre yüzde 7 artışla 34 milyon 23 bin 986 oldu. Türkiye İstatistik Kurumu, mart ayına ilişkin motorlu kara taşıtları istatistiklerini açıkladı. Buna göre, martta trafiğe kaydı yapılan taşıt sayısı geçen yılın aynı ayına kıyasla yüzde 18,3 azalarak 159 bin 931’e geriledi. Söz ko-nusu dönemde kaydı silinen taşıt sayısı ise yüzde 39,4 artarak 3 bin 484’ten 4 bin 856’ya çıktı. Böylece, trafikteki toplam taşıt sayısı yılın üçüncü ayında 155 bin 75 adet artış gösterdi. Mart ayında trafiğe kaydı yapılan taşıtların yüzde 50,2’sini otomobil, yüzde 34,8’ini motosiklet, yüzde 10,1’ini kamyonet, yüzde 1,7’sini kamyon, yüzde 1,6’sını traktör, yüzde 1’ini minibüs, yüzde 0,5’ini otobüs ve yüzde 0,1’ini özel amaçlı taşıtlar oluşturdu. Martta trafiğe 

kaydı yapılan taşıt sayısında bir önceki aya göre ise yüzde 31,3 artış gerçekleşti. Trafiğe kayıtlı araç sayısı, martta geçen yılın aynı ayına göre yüzde 7 artarak 31 milyon 788 bin 619’dan 34 milyon 23 bin 986’ya yükseldi. Mart sonu itibarıyla trafiğe 
kayıtlı taşıtların yüzde 51,8’ini otomobil, yüzde 21,2’sini motosiklet, yüzde 14,6’sını kamyonet, yüzde 6,8’ini traktör, yüzde 3,1’ini kamyon, yüzde 1,6’sını minibüs, yüzde 0,6’sını otobüs ve yüzde 0,3’ünü özel amaçlı taşıtlar oluşturdu.

Trafikteki araç sayısı 34 milyonu aştı

Doğal gaz ithalatı  
şubatta azaldı  
Türkiye’nin doğal gaz ithalatı, şubatta geçen yılın aynı ayına göre yüzde 19,34 azalarak yaklaşık 5 milyar 259 milyon metreküp oldu. En fazla boru gazı ithalatı, 1 milyar 89 milyon metreküple Rusya’dan yapıldı. Enerji Piyasası Düzenleme Kurumunun şubat ayına ilişkin “Doğal Gaz Piyasası Sektör Raporu”na göre, ithalatın 2 milyar 321 milyon metreküpü boru hatlarıyla, 2 milyar 938 milyon metreküpü de sıvılaştırılmış doğal gaz (LNG) tesisleri aracılığıyla gerçekleştirildi. Böylece toplam doğal gaz ithalatı, söz konusu dönemde yıllık bazda yüzde 19,34 azalışla yaklaşık 5 milyar 259 milyon metreküp olarak kayıtlara geçti.  
n  HABER MERKEZİ
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Afyonkarahisar’da Türk Eczacıları Birliği 33. Bölge Afyonkarahisar Eczacı Odası’nın yeni hizmet bina-sının açılışı yoğun katılımla gerçekleştirildi. Törene Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, Türk Eczacılar Birliği 33. Bölge Afyonkarahisar Eczacı Odası Başkanı Ecz. Hakan Demir, Türk Eczacıları Birliği Başkanı Ecz. Meh-met İrfan Demirci, Selçuk Ecza Deposu Yönetim Kurulu Başkanı Sonay Gürgen, Bursa Eczacılar Kooperatifi Yönetim Kurulu Başkanı Ecz. Recep Görmez ile çok sayıda davetli katıldı. Program, Şanlıurfa ve Kahra-manmaraş’ta yaşanan olaylarda hayatını kaybedenler için saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başladı.  
“BİRLİKTELİĞİMİZİN GURUR GÜNÜDÜR”  Açılış konuşmasını yapan Afyonkarahisar Eczacı Odası Başkanı Ecz. Hakan Demir, konuşmasının ba-şında yaşanan acı olaylara değinerek, “Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta meydana gelen elim hadiselerde hayatını kaybeden öğretmen ve öğrencilerimize Al-lah’tan rahmet, ailelerine ve milletimize başsağlığı diliyorum” dedi. Demir, açılışın önemine dikkat çek-

erek, “Bugün mesleki dayanışmamızın, vizyonumuzun ve Afyonkarahisar’a olan bağlılığımızın kalıcı bir nişanesini açmak için bir aradayız” ifadelerini kullandı. 
AFYON GÜÇLÜ BİR ŞEHİRDİR  Afyonkarahisar’ın tarihine vurgu yapan Demir, “Üz-erinde bulunduğumuz bu topraklar milli mücadelenin kilidi, zaferin mührü olan kadim bir şehirdir. Koca-tepe’den yakılan özgürlük ateşinin en güçlü hissedildiği noktalardan biridir” dedi. Demir, eczacıların şehirdeki rolüne ilişkin ise, “Bizler de halk sağlığının sarsılmaz kaleleri olarak bu şehirde görev yapmanın gururunu yaşıyoruz” ifadelerini kullandı.  

KURUMSAL KİMLİĞİN SEMBOLÜ  Yeni hizmet binasının önemini vurgulayan Demir, “Açılışını yaptığımız bu bina sadece idari bir merkez değil, odamızın kurumsal kimliğini, gücünü ve birlik ruhunu temsil eden bir yapıdır” dedi. Binanın çok yönlü kullanılacağını belirten Demir, “Bu merkez meslek içi eğitimlerin, genç meslektaşlarımızın re-hberlik süreçlerinin ve projelerimizin hayata geçiri-

leceği bir alan olacaktır” ifadelerini kullandı. Konuşma-sının son bölümünde Demir, “16 Nisan tarihi Af-yonkarahisar eczacılığı için yeni bir dönemin başlan-gıcıdır” dedi. Yeni binanın uzun yıllar hizmet vereceğini belirten Demir, “Yeni hizmet binamızın camiamıza, şehrimize ve ülkemize hayırlı olmasını diliyorum” sözleriyle konuşmasını tamamladı. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 

         ÖMÜRHAN TEMİZ

Başkan Demir’den dayanışma vurgusu
Yeni hizmet binası kurumsal  
kimliğimizi  
temsil ediyorAfyonkarahisar Eczacı Odası’nın yeni hizmet binası geniş katılımlı törenle açılırken, Başkan Hakan Demir konuşmasında birlik, mesleki gelişim ve dayanışma vurgusu yaptı. 

ÖNEMLİ BİR MERKEZ OLACAK 
Demir konuşmasında, “Yeni binamız 

 özellikle genç meslektaşlarımız için önemli bir 
rehberlik ve gelişim merkezi olacaktır” dedi. 

Mesleki eğitimin önemine değinen Demir, 
“Eczacılık mesleğinin geleceği ancak eğitim, 

dayanışma ve ortak üretimle güçlenebilir”  
ifadelerini kullandı. 

Afyonkarahisar  Eczacı Odası’nın yeni hizmet binası törenle açılırken, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal sağlık yatırımları ve toplumsal sorumluluk vurgusu yaptı.  
Afyonkarahisar’da Türk Eczacıları Birliği 33. Bölge Eczacı Odası’nın yeni hizmet binası geniş katılımlı bir törenle hizmete açıldı. Protokol üyeleri, sağlık yöneticileri ve ecza-cılık camiasının bir araya geldiği programda hem mesleki dayanışma hem de sağlık alanındaki kurumsal yapıların güçlendirilmesi öne çıktı. Törende konuşan Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal hem güncel toplumsal olaylara hem de sağlık alanındaki mesleki so-rumluluklara dikkat çekti. 

 
TOPLUMSAL ACILAR 

KARŞISINDA  
ORTAK TUTUM ŞART  Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, konuşmasının başın-da son dönemde yaşanan üzücü olaylara değinerek, toplumsal da-yanışma çağrısında bulundu. Kök-sal, “Şanlıurfa ve Kahramanma-raş’ta okullarımızda yaşanan ve hepimizi derinden yaralayan saldı-rıları büyük bir üzüntüyle kınıyo-rum. Bu saldırılarda hayatını kaybe-den öğretmenlerimize ve çocukları-mıza Allah’tan rahmet diliyorum. Bir daha böyle acıların yaşanmama-sını temenni ediyorum” ifadelerini kullandı. Sağlık alanındaki meslek-lerin önemine dikkat çeken Köksal, eczacıların toplum sağlığındaki rolünün kritik olduğunu vurguladı. Köksal, “Eczacılarımız, ilaç temin etmenin yanı sıra halk sağlığının korunmasında, doğru bilgilendiril-mesinde ve toplumun bilinçlendiril-mesinde önemli bir sorumluluk 

üstlenmektedir. Afyonkarahisar Belediyesi olarak, sağlık alanında yapılan her türlü yatırımın ve g-elişimin her zaman yanında olduğu-muzu özellikle ifade etmek isterim. Çünkü biliyoruz ki güçlü bir şehir, sağlıklı bireylerle mümkündür. Bu sebeple, başta Eczacı Odası Başka-nımız olmak üzere emeği geçen her-kese teşekkür ediyor, yeni hizmet bi-nasının şehrimize ve tüm eczacıları-mıza hayırlı olmasını diliyorum” dedi. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 

  ÖMÜRHAN TEMİZ

KÖKSAL HİZMET BİNASI AÇILIŞINA KATILDI
Eczacılar sağlık sisteminin 
vazgeçilmez parçasıdır 

Afyonkarahisar’da Türk Eczacıları Birliği 33. Bölge Afyonkarahisar Eczacı Odası’nın yeni hizmet binasının açılışı geniş katılımla gerçekleştirildi. Belediye yöneti-cileri, sağlık idarecileri, meslek örgütü temsilcileri ve eczacılar törene katılırken, konuşmalarda mesleğin kurumsal yapısının güç-lendirilmesi, dayanışma kültürü ve sağlık sistemindeki kritik rolü ön plana çıkarıldı. Program, saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlar-ken, açılışta yapılan konuşmalar eczacılık mesleğinin geleceğine yönelik önemli mesajlar içerdi.  
“ECZACILIK  

STRATEJİK UNSURDUR”  Selçuk Ecza Deposu Yönetim Ku-rulu Başkanı Sonay Gürgen, Afy-onkarahisar Eczacı Odası’nın yeni hizmet binasının açılışında yaptığı 

konuşmada eczacılık mesleğinin sağlık sistemi içindeki yerinin vazgeçilmez olduğunu ifade etti. Gürgen, eczacıların yalnızca ilaç temin eden kişiler olmadığını, aynı zamanda toplum sağlığının ko-runması, ilaç kullanımının doğru yönlendirilmesi ve halkın bilinç-lendirilmesi açısından kritik bir görev üstlendiklerini söyledi.   
“ DAYANIŞMA MESLEĞİ  

AYAKTA TUTAR”  Bursa Eczacılar Kooperatifi Yöne-tim Kurulu Başkanı Recep Görmez, konuşmasında eczacılık mesleği-nin yalnızca ticari ya da teknik bir alan olmadığını, aynı zamanda güçlü bir toplumsal sorumluluk içerdiğini vurguladı. Görmez, ec-zacıların toplum sağlığı için büyük bir özveriyle çalıştığını ifade etti. Görmez, “Bugün burada Afyon-

karahisar Eczacı Odası’nın yeni hizmet binasının açılışında sizlerle birlikte olmaktan büyük bir mut-luluk duyuyorum. Eczacılık mesleği yalnızca ilaç temini değildir; aynı zamanda insan sağlığını koruyan, toplumu bilinçlendiren ve sağlık sisteminin en kritik noktasında yer alan bir meslektir. Bu sorum-luluğu büyük bir özveriyle yerine getiren tüm meslektaşlarıma teşekkür ediyorum” dedi.  
“ECZACI ODALARI  

MESLEĞİN OMURGASIDIR”  Türk Eczacıları Birliği Başkanı Mehmet İrfan Demirci, eczacı oda-larının mesleğin örgütlü yapısın-daki rolüne dikkat çekerek, bu kurumların mesleki gelişim açısın-dan kritik bir görev üstlendiğini söyledi. Demirci, eczacılık hizme-tinin toplumla doğrudan temas eden en önemli sağlık hizmet-lerinden biri olduğunu vurguladı. Demirci, “Eczacı odaları, Türk Eczacıları Birliği’nin sahadaki en güçlü temsilidir. Bu yapılar yalnızca idari merkezler değil, aynı zaman-da mesleki dayanışmanın, ortak aklın ve kurumsal hafızanın üre-tildiği yapılardır. Eczacılık hizmeti vatandaşın en kolay ulaştığı sağlık hizmetlerinden biridir ve bu ne-denle örgütlü yapının güçlü olması büyük önem taşımaktadır” dedi. 
n  HABER  

  FEYZA ÖZAY TOPUZ 
  ÖMÜRHAN TEMİZ

yeni hizmet binası törenle açıldı
ECZACILAR ODASI’NIN 

MEHMET İRFAN DEMİRCİ RECEP GÖRMEZ SONAY GÜRGEN

Afyonkarahisar Eczacı Odası’nın yeni hizmet binası törenle açılırken, 
eczacılık camiası birlik, dayanışma ve mesleki güç vurgusu yaptı.
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Afyonkarahisar Sağlık  Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) bünyesinde kurulması  planlanan “Rejeneratif Tıp ve Hücresel Tedaviler Uygulama ve Araştırma Merkezi” için altyapı çalışmaları başlatıldı.  Bu kapsamda üniversite yönetimi, biyote-knoloji alanında faaliyet gösteren TCT Health Technology – Innovative Cancer Treatments firması yetkilileriyle bir araya gelerek merkezin teknik altyapısı, üretim kapasitesi ve araştırma olanakları üzerine değerlendirmelerde bulundu. Görüşmede, ileri düzey hücresel tedavi ürün-lerinin üretimi ve klinik uygulamalara ente-grasyonu ele alınırken, merkezin üniversite-sanayi iş birliğiyle geliştirilmesi planlandı. 
STRATEJİK MERKEZ HEDEFİ  Planlanan merkezin, rejeneratif tıp ve hücre-sel tedaviler alanında Türkiye’nin araştırma ve üretim kapasitesine katkı sağlaması he-defleniyor. Merkezin hem bilimsel araştırma-lara hem de klinik uygulamalara destek ve-recek şekilde yapılandırılması amaçlanıyor. 
İLERİ TEKNOLOJİ ALTYAPI  Merkezin “İyi Üretim Uygulamaları (GMP)” standartlarına uygun şekilde kurulması, hücresel tedavi ürünlerinin güvenli üretimi ve saklanmasına yönelik teknik altyapı de-tayları da görüşüldü. Ayrıca ileri hücresel tedavi süreçleri için gerekli laboratuvar sis-temleri değerlendirildi. 

CAR-T VE CAR-NK TEDAVİLERİ  Toplantıda özellikle CAR-T ve CAR-NK hücre tedavileri üzerinde duruldu. Kanser hücrele-rini hedef alan bu ileri tedavi yöntemleri için üretim süreçleri ve iş birliği imkanları ele alındı. AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan ise merkezin kişiselleştirilmiş tıp ve hücre-gen terapilerinin geliştirilmesi açısın-dan önemli bir adım olduğunu belirterek, çalışmanın sağlık alanında stratejik katkı sağlayacağını ifade etti.

HÜCRE VE DOKU ÜRETİM MERKEZİ  
İÇİN ÇALIŞMALAR  
BAŞLADI

Afyon Kocatepe Üniversitesi, ulus-lararasılaşma vizyonu kapsamında Kırgızistan’ın köklü eğitim kurum-larından Oş Devlet Üniversitesini ağırladı. Akademik iş birliklerinin detaylandırıldığı ziyaret, iki kardeş ülke arasındaki bilimsel bağların güçlendirilmesi açısından stratejik bir adım olarak kayda geçti. Rek-törlük makamında gerçekleşen gö-rüşmeye Kırgızistan heyetinden; İşletme ve Yönetim Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Israilov Timur, Eğitim İş-lerinden Sorumlu Müdür Yardımcısı Zholborsov Samatbek katıldı. Gö-rüşmede ayrıca AKÜ TÖMER Müdü-rü Doç. Dr. Alper Günaydın, Öğr. Gör. Kubilay Özcan ve İktisat Bölümü öğrencisi Erlan Amanov da hazır bulundu. Heyet, Rektör Karakaş’ın ardından Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir ile de maka-mında bir araya gelerek teknik de-tayları görüştü. 

GÜNDEM: ÖĞRENCİ 
DEĞİŞİMİ VE  

ORTAK PROJELER  Samimi bir atmosferde gerçekleşen toplantıda, iki üniversite arasındaki iş birliği imkanları, hem öğrencilerin hem de öğretim elemanlarının kar-şılıklı olarak deneyim kazanmasını sağlayacak değişim süreçleri, işletme ve yönetim başta olmak üzere farklı disiplinlerde ortak araştırma ve projelerin hayata geçirilmesi, TÖ-MER üzerinden yürütülecek dil eği-timi ve kültürel entegrasyon çalış-maları değerlendirildi.  
n  HABER MERKEZİ

AFYON’DAN KIRGIZİSTAN’A EĞİTİM KÖPRÜSÜ: 
AKÜ VE OŞ DEVLET ÜNİVERSİTESİNDEN İŞ BİRLİĞİ HAMLESİ

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ), Türk dünyası ile 
eğitim bağlarını güçlendirmeye devam ediyor. Kırgızistan 

Oş Devlet Üniversitesi heyeti, Rektör Prof. Dr. Mehmet 
Karakaş’ı ziyaret ederek iki kurum arasında akademik 

değişim ve ortak projelerin kapısını araladı.

Afyonkarahisar Dinar İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yüzde 100 hibe destekli olarak yürütülen ‘Kekik Yetiştiriciliği Projesi’ çerçevesinde Gençali köyünde tarla günü etkinliği düzenlendi. Gerçekleştirilen etkinlikte sözleşmeli tarım modeli doğrultusunda üretim yapılacak firma yetkilileri tarafından üreticilere kekik yetiştiricili-ğine ilişkin teknik bilgilendirmelerde bulunuldu. Tarla 

gününde, kekik yetiştiriciliğine ilişkin uygulamalı dikim çalışmaları da gerçekleştirilerek üreticilerin proje sürecine aktif katılımı sağlandı. Yürütülen proje ile al-ternatif ürün deseninin geliştirilmesi, üreticilerin gelir kaynaklarının çeşitlendirilmesi ve sözleşmeli üretim modeliyle tarımsal üretimin daha planlı şekilde sürdü-rülmesi hedefleniyor. n  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da geçtiğimiz yıl doluluk oranı ciddi oranda düşen ve kuruma tehlikesinin baş gösterdiği Bolvadin ilçesine bağlı Kemerkaya köyündeki Yapraklı Barajı’nda su seviye-sinin artmasıyla baraj kapak-ları açılırken, göletten akan sular Eber Gölü’ne bir can suyu daha olacak. Yapraklı Barajı’ nda, son günlerde etkili olan yoğun yağışlar sonrası su se-

viyesinin yükselmesiyle bir-likte kontrollü tahliye işlemle-rine başlandı. Bölgede etkisini gösteren yağışların ardından barajdaki doluluk oranının kri-tik seviyeye yaklaşması üzer-ine, muhtemel bir taşkın riskini önlemek amacıyla baraj kapak-ları açıldı. Yetkililer, suyun tahli-yesinin güvenli bir şekilde ger-çekleştirildiğini ve sürecin ya-kından takip edildiğini bildirdi. 

Eber Gölüne bir can suyu daha 

VATANDAŞLAR UYARILDI  
Kapakların açılmasıyla birlikte suyun tahliye edildiği dere yatağı güzerga-
hında bulunan yerleşim yerleri ve tarım arazileri için vatandaşlara dikkatli 
olmaları yönünde çağrı yapıldı. Özellikle hayvan otlatan çobanların ve dere 
kenarında arazisi bulunan çiftçilerin, su seviyesindeki ani artışlara karşı 
tedbirli olmaları istendi. Yağışların barajı tam kapasiteye ulaştırması, 
bölgedeki çiftçiler tarafından memnuniyetle karşılandı. Yaz aylarında 
tarımsal sulama için hayati önem taşıyan Yapraklı Barajı’ndaki bu doluluk 
oranının, önümüzdeki sulama sezonunda bereketli bir yılın habercisi olduğu 
belirtiliyor. Öte yandan, barajdan tahliye edilen suyun aynı zamanda Eber 
Gölüne akması da bir başka sevindirici gelişme oldu. İHA

Dinar’da ‘Kekik Yetiştiriciliği Projesi’ devam ediyor
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FOTOĞRAFLARA ODAK ULASTI
Afyonkarahisar’ın Çayırbağ beldesinde ortaya çıkan sahte gelin olayı,  
adeta filmleri aratmayan detaylarıyla gündeme bomba gibi düştü  

14 Nisan 2026 tarihinde sitemizde yayımlanan “Vasatı 100 bin güzeli 250 bin” başlıklı haberimizin ardından, sahte gelin çetesine yönelik dolandırıcılık olayının perde arkası netleşmeye başladı. Evlilik hayali kuran yaklaşık 30’larında olan bir vatandaşın yaşadığı süreç, kısa sürede kabusa dönüştü. İddiaya göre mağdur, evlenmek amacıyla aracılar üzerinden bağlantı kurdu ve kendisine eş bulmak için girişimde bulundu. Ancak bu girişim, organize olduğu öne sürülen bir dolandırıcılık planının parçası haline geldi.

AFYON’DA SAHTE GELİN DOSYASINDA YENİ PERDE  
“KATALOGDAN GELİN SEÇTİRİLDİ” İDDİASI

Olayın en dikkat çeken yönlerinden biri ise mağdura birden fazla kadının gösterilerek seçim yaptırılması oldu. Beyyazı beldesinde yaşayan ve yurt dışından kadın getirerek para karşılığı evlendirdiği iddia edilen şahsın, kadınları yan yana sıralayarak mağdura tercih yaptırdığı öne sürüldü. Mağdurun, daha sonra dolandırıldığını iddia ettiği kadını kendisinin seçtiği öğrenildi. Tanışma sürecinde kadının “ablası” olarak tanıtılan bir kişinin de devreye girdiği ve olayın planlı şekilde ilerlediği ifade edildi.

OYALAMA TAKTİĞİNİ DEVREYE SOKTU 

Tanışmanın ardından süreç hızla ilerlerken, ailelerin de devreye girmesiyle evlilik hazırlıkları başladı. Mağdur, gelin adayı için yüklü miktarda altın aldığını ve pahalı kıyafetler temin ettiğini belirtti. İmam nikahı kıyıldıktan sonra resmi nikah için girişimlerde bulunan mağdurun, gelin adayının yabancı uyruklu olduğu ve pasaport vb. belgelerinin kısa sürede ta-mamlanacağı gerekçesiyle oyalandığı öne sürüldü. Bu süreçte sahte gelinin mağdurun evine yerleşerek güven kazandığı ifade edildi.

KAHVALTI PLANI GERÇEĞİ ORTAYA ÇIKARDI 

Olayın seyrini değiştiren gelişme ise sahte gelinin 2 gün sonra kahvaltıya gitme isteğiyle yaşandı. Şüphe-lenen mağdurun altınları evde bırakmasını istemesine rağmen, kadının altınları gizlice çantasına koyduğu iddia edildi. Şüphelenen ve bunun üzerine ailesini arayarak altınların yerinde olup olmadığını kontrol ettiren mağdur, altınların kayıp olduğunu öğrenince büyük şaşkınlık yaşadı. Gerçekle yüzleşen sahte geli-nin ise panikleyerek altınları geri verdiği ve hızla otogara gitmek istediği öğrenildi.
İZMİR’E KAÇIŞ VE ÇETE İDDİASIYaşananların ardından mağdur, altınlarını geri aldıktan sonra kadını otogara bıraktığını ve burada “abla” ola-rak tanıtılan kişinin gelerek sahte gelini alıp uzaklaş-tığını belirtti. İkilinin İzmir istikametine gittiği öğre-nilirken, olayın tekil olmadığı ve benzer yöntemlerle dolandırıcılık yapan bir çetenin varlığı gündeme geldi. Afyonkarahisar’da mağduriyet yaşayan vatandaşlar, yetkililerin harekete geçmesini isterken, olay ka-muoyunda büyük yankı uyandırdı.

MAĞDURLAR YETKİLİLERE SESLENDİODAK’a konuşan mağdur vatandaşlar, Afyon’da son dönemde artış gösterdiği öne sürülen sahte gelin dolan-dırıcılığı olaylarının artık tekil bir vaka olarak değerlen-dirilemeyeceğini ifade etti. Aynı yöntemle birden fazla kişinin mağdur edildiğini belirten vatandaşlar, bu duru-mun organize bir yapı tarafından gerçekleştirildiğini id-dia ettiler. Yaşanan olayların sadece maddi değil, manevi açıdan da ciddi mağduriyetlere yol açtığını vurgulayan mağdurlar, benzer vakaların yaygınlaştığını söyledi. 

“GÜVENLİK GÜÇLERİ HAREKETE GEÇMELİ”Mağdur vatandaşlar, başta İl Jandarma Komutanlığı olmak üzere tüm güvenlik güçlerine çağrıda bulunarak, söz konusu çetenin ortaya çıkarılması için acil adım atılmasını istedi. Benzer olayların tekrar yaşanmaması adına etkin ve geniş çaplı bir soruşturma yürütülmesi gerektiğini dile getiren vatandaşlar, yetkililerin bu ko-nuda daha duyarlı olması gerektiğini belirtti. Özellikle aynı kişiler tarafından farklı mağduriyetlerin yaşandığı iddialarının ciddiyetle incelenmesini talep ettiler.

Afyon Kocatepe Üniversitesi Rek-törlüğü tarafından yapılan açıklamada, “Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta ge-leceğimizin teminatı öğrencilerimizi ve onları yetiştiren kıymetli öğretme-n-lerimizi hayattan koparan menfur sal-dırıları derin bir teessürle karşılıyoruz. Okullarımız ve üniversitelerimiz; şid-detin ve korkunun değil, barışın, bilimin ve aydınlık yarınların yeşerdiği mekân-lardır ve öyle kalmalıdır. Bu elim olay-larda yaşamını yitiren eğitim neferle-rimize ve çocuklarımıza Allah’tan rah-met; kederli ailelerine, yakınlarına ve 

aziz milletimize başsağlığı, yaralıları-mıza da acil şifalar diliyoruz” ifadeleri kullanıldı. Afyonkarahisar Sağlık Bil-imleri Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan ise yaptığı açıklamada, “Şanlıurfa Siverek’teki ve Kahraman-maraş Onikişubat’taki eğitim yuvaları-na yönelik saldırılar hepimizi derinden üzmüştür. Hayatını kaybeden kıymetli öğretmenimize ve öğrencilerimize Al-lah’tan rahmet, kederli ailelerine baş-sağlığı; yaralananlara acil şifalar dileriz” ifadelerine yer verdi. 
n  HABER MERKEZİ

AKÜ ve AFSÜ’den taziye mesajları: “Başımız sağ olsun”Afyon Kocatepe Üniversitesi  ve Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri  Üniversitesi, eğitim kurumlarına yönelik saldırılar sonrası  taziye mesajı yayımladı.  AKÜ ve Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta eğitim kurumlarına yönelik gerçekleştirilen saldırılarda hayatını kaybeden öğrenci ve öğretmenler için taziye mesajı yayımladı. Her iki üniversite de yaşanan olayları derin üzüntüyle karşıladıklarını ifade ederek, eğitim kurumlarının barış ve güven ortamı olması gerektiğine dikkat çekti.

Sahte gelin yöntemiyle dolandırıcı  
olduğu iddia edilen kadın

Teknoloji üreten bir gençlik yetiştirme hedefiyle çalışmalarını sürdüren Deneyap heyeti, Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Mü-dürlüğüne nezaket ziyaretinde bulundu. Eğitim ve teknoloji dünyasını buluşturan görüşmede, koordinasyonun güçlendiril-mesi ve yeni dönem planlamaları ön plana çıktı. Gerçekleştirilen ziyarete Deneyap Teknoloji Atölyeleri Genel Koordinatörü Banu Aras, T3 Vakfı Afyonkarahisar İl So-rumlusu Mustafa Yalçın, Afyonkarahisar Deneyap Teknoloji Atölye Sorumlusu Betül Can, Çobanlar Halk Eğitim Merkezi Müdür Yardımcısı İrem Şiringül Park katıldı.     
“GENÇLERİMİZE GÜVENİMİZ TAM”  Ziyaret kapsamında, Afyonkarahisar ge-nelinde yürütülen teknoloji atölyesi çalış-malarının mevcut durumu ve öğrencilerin bu süreçteki gelişimleri titizlikle değer-lendirildi. Toplantıda Öğrencilerin sadece teknoloji kullanıcısı değil, üreticisi olma-larını sağlayacak eğitim modelleri, Genç-lerin temel bilimlere ve mühendislik alan-larına olan ilgisinin artırılması için yapıla-cak saha çalışmaları Milli Teknoloji Ham-lesi’ne katkı sunacak yeteneklerin keşfe-dilmesi ve desteklenmesi ele alındı.  

n  HABER MERKEZİ

Gençlerin teknoloji 
yolculuğu için   
GÜÇ BİRLİĞİ 

ODAK
ÖZEL
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USTAFA DADAK                                                   

HABER
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Afyonkarahisar İl Müftülüğü tarafından Türkiye Diyanet Vakfı’nın “İki İnsan Bir Hayat” projesi kapsamında İmaret Camii bahçesinde hayır çarşısı açıldı. Toplumsal dayanışmayı artırmak ve maddi imkansız-lıklar nedeniyle evlilik hayallerini ertele-mek zorunda kalan gençlere destek olmak amacıyla düzenlenen etkinlikte vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. Programda Afyonkara-hisar Vali Yardımcısı Celil Ateşoğlu ile İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu da yer aldı. 

GENÇ ÇİFTLERE DESTEK HEDEFİ  Gönüllüler tarafından hazırlanan ürünlerin satışa sunulduğu hayır çarşısında, elde edi-lecek gelirin evlilik çağındaki ihtiyaç sahibi genç çiftlere destek olarak aktarılacağı bil-dirildi. Etkinliğin aynı zamanda yardımlaş-ma ve dayanışma kültürünü güçlendirmeyi amaçladığı ifade edildi.  
EVLİLİK DESTEĞİ VE HAYIR 

ÇARŞISININ AMACI  Afyonkarahisar İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu, hayır çarşısının açılışında yaptığı konuşma-da gençlerin evlilik süreçlerine destek o-lunmasının önemine ve toplumsal dayanış-maya dikkat çekerek, “Kahramanmaraş’ta meydana gelen okul saldırısında hayatlarını 

kaybeden öğretmen ve öğrencilerimize Allah’tan rahmet diliyorum. Milletimizin başı sağ olsun. Burada sadece bir hayır çarşısının açılışını yapmıyoruz; bir duanın temeline ilk duayı koyuyoruz. Gençlerim-izin umutlarına ortak olmaya çalışıyoruz. İslam medeniyeti vakıf medeniyetidir, vakit medeniyetidir. Dua kurmak, bir eseri ihya etmenin ilk adımıdır. Peygamber Efendimiz (s.a.v.), evlenmek isteyip imkan bulamayanlara yardım edilmesini, Allah rızasını kazandıran ve toplumsal paylaşımı güçlendiren bir davranış olarak teşvik etmiştir” ifadelerini kullandı. Afyonkarahi-sar İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu, hayır çar-şısının açılışı kapsamında yaptığı değerlen-dirmede destek ve dayanışma vurgusu ya-parak, “Açılışını yaptığımız bu hayır çarşısı, bu desteğin vücut bulmuş halidir. Dayanışma ve ihlasla hazırlanan bu çarşıdan elde edile-cek her gelir, bir çiftimizin yuva kurmasına katkı sağlayacak ve sıcak bir yuvaya vesile olacaktır. Cenab-ı Hak, ‘Siz Allah yolunda ne harcarsanız O, karşılığını artırır’ buyur-maktadır. İnanıyorum ki bu hayır çarşısı bereketiyle gençlerimizin yuva kurmasına vesile olacaktır” dedi.  
EVLİLİK VE  

YENİ HAYAT VURGUSU  Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Celil Ateş-oğlu, hayır çarşısı programında yaptığı ko-nuşmada evlilik kurumunun önemi ve toplumsal dayanışmaya ilişkin değerlendir-melerde bulunarak, “Kahramanmaraş’ta meydana gelen okul saldırısında hayatlarını  

kaybeden öğretmen ve öğrencilerimize Allah’tan rahmet diliyorum, milletimizin başı sağ olsun. Üstüne söylenecek çok fazla bir şey yok. Evlilik meselesi bizim en kıymetli, en güzel sünnetlerimizden bir tanesidir. Bu meseleyle beraber yeni bir hayat kurul-makta, yeni bir başlangıç yapılmaktadır” ifadelerini kullandı. 

''iKi iNSAN BiR HAYAT''
Projesi Afyonkarahisar’da hayata geçirildi 

Afyonkarahisar’da kurulan  
hayır çarşısından elde  

edilecek gelir, evlilik hayali kuran 
ihtiyaç sahibi genç çiftlere 
destek olarak aktarılacak

Afyon İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu 

DAYANIŞMA ÖRNEĞİ Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Celil Ateşoğlu, hayır çarşısı prog-
ramında yaptığı değerlendirmede dayanışma ve toplumsal destek vurgusu yaparak, “Bu an-
lamda böyle güzel bir sünnete teşvik amacıyla Türkiye Diyanet Vakfı tarafından başlatılan 
bu kampanyada Afyonkarahisar olarak biz de yerimizi aldık. Afyonkarahisar bu noktada hayır 
işlerinde güçlü bir duruş sergilemiş bir şehirdir. Daha önce Kasım ayı içerisinde Gazze’ye 
yardım amacıyla düzenlenen kermeste de vatandaşlarımız çok güzel bir dayanışma gös-
termiş ve yardımlar yerine ulaştırılmıştı. Bu kermeste de aynı ilginin gösterileceğine inanıyo-
rum. Emeği geçen din görevlilerimize, Kur’an kursu öğreticilerimize ve tüm gönüllülerimize 
teşekkür ediyorum. Hayır çarşısının amacına ulaşmasını temenni ediyorum” dedi. Protokol 
konuşmalarının ardından programda dua edilerek hayır çarşısı gezildi. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ / ÖMÜRHAN TEMİZ

Vali Yardımcısı Celil Ateşoğlu



Afyon Kocatepe Üniversitesi ile kırmızı ve beyaz et sektöründe faaliyet gösteren gıda işletmeleri, sektördeki nitelikli işgücü ihti-yacını karşılamak ve üniversite-sanayi iş birliğini güçlendirmek amacıyla bir araya geldi. Toplantıda, öğrencilerin işbaşı eği-timlerinden faydalanarak istihdama yön-lendirilmesi ve özel sektör ile üniversite arasındaki iş birliği fırsatları ele alındı. 
SEKTÖR TEMSİLCİLERİ KATILDI  Toplantıya, AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin, AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Öz-demir, Veteriner Fakültesi Dekan V. Prof. Dr. Zeki Gürler, Mühendislik Fakültesi De-kanı Prof. Dr. İsmail Zorluer, Zafer Tekno-park Müdürü Prof. Dr. Tuğrul Kandemir, AKÜ Girişimcilik ve Kariyer Planlama Uygu-lama ve Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr. Fikret Yaman, Üniversite-Sanayi İşbirliği 

Komisyonu Başkanı Prof. Dr. Bekir Yalçın ve Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanı Prof. Dr. Harun Dıraman katıldı. Sektör temsil-cileri arasında ise Cantürk Et ve Et Ürünleri Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Emin Özbayat, Cantürk Et Gıda Mühendisi Merve Koç, Mühsürler firmasından Celalettin Müh-sürler, Barış Et ve Et Ürünleri Temsilcisi Barış Akkaş, Coşkun Et Üretim Müdürü İs-mail Hakkı Keskin, Danet Firması Yönetim Kurulu Üyesi Osman Uluçay, İşlek Gıda’dan Ercan İşlek ve Yusuf Çelikel ile Özeller Mezbahası Sahibi Cenk Özel yer aldı. Top-lantıda, et sektöründe beyaz ve mavi yakalı personel istihdamı ve üniversite-sanayi iş birliği olanakları ele alındı. AKÜ bünyesin-deki işbaşı uygulamalı eğitim programlarına öğrencilerin sektör firmalarına yönlen-dirilmesi, kariyer günlerine firmaların aktif katılımı ve iş ilanlarının üniversite kanal-larıyla daha etkin duyurulması gündeme 

geldi. Taraflar, bu çalışmaların öğrencilerin mezuniyet sonrası iş yaşamına katılımını artıracağını ve firmaların nitelikli personel ihtiyacını karşılamada olumlu katkı sağlayaca-ğını vurguladı. Toplantı, özel sektörün istih-dam ihtiyacının işbaşı eğitim ve kariyer gün-leri aracılığıyla karşılanabileceği hususunda mutabakata varılması ve karşılıklı iyi niyet temennilerinin iletilmesiyle sona erdi.
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AKÜ ile et sektörü temsilcileri bir araya geldi 

İş birliği değerlendirildi 
Afyon Kocatepe Üniversitesi yönetimi ile  

kırmızı ve beyaz et  sektöründe faaliyet gösteren gıda 
işletmeleri, istihdam ve üniversite-sanayi iş birliği  

konularını ele almak üzere bir araya geldi

Taraflar, bu çalışmaların öğrencilerin mezuniyet sonrası iş yaşamına katılımını artıracağını ve 
firmaların nitelikli personel ihtiyacını karşılamada olumlu katkı sağlayacağını vurguladı. 

Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta mey-dana gelen ve eğitim camiasını derinden sarsan okul baskınları nedeniyle Afyon-karahisar’da planlanan etkinliklerde değişikliğe gidildi. Bu kapsamda, Afyon-karahisar Belediyesi tarafından gerçekleş-tirilecek toplu taşıma araçları tanıtım programı iptal edilirken, Afyon Kocatepe Üniversitesi tarafından organize edilen 17. Afyonkarahisar 23 Nisan Çocuk Koro-ları Şenliği ileri bir tarihe ertelendi. 
BELEDİYEDEN İPTAL KARARI  Yaşanan acı olaylar dolayısıyla kamu kurumları planlanan programlarını göz-den geçirirken, Afyonkarahisar Belediye-sinin toplu taşıma araçları tanıtım prog-ramının iptal edildiği bildirildi. 

ERTELEME AÇIKLAMASI  Afyon Kocatepe Üniversitesi Devlet Kon-servatuvarı tarafından yapılan açıklama-da, “Son günlerde ülkemizdeki okullarda yaşanan ve çocuklarımızla öğretmenleri-mizin hayatını kaybettiği acı olaylar he-pimizin yüreğinde derin bir üzüntü ya-ratmıştır. Hayatını kaybeden çocukları-mıza ve öğretmenlerimize Allah’tan rahmet, ailelerine, yakınlarına ve tüm eğitim camiasına başsağlığı; yaralılara acil şifalar diliyoruz. Bu nedenle, Afyon Kocatepe Üniversitesi Devlet Konser-vatuvarı Yönetimi kararı ile 17. Afyon-karahisar 23 Nisan Çocuk Koroları Şen-liğimiz ileri bir tarihe ertelenmiştir” ifadelerine yer verildi. Etkinliğe konuk sanatçı olarak ebru sanatçısı Ebru Gülbahçe Kurban katıldı. Programın ilk bölümünde Kurban, ebru sanatının tarihsel ge-lişimi, geleneksel Türk sanatları içerisindeki yeri ve kullanılan malzemeler hak-kında katılımcılara bilgi ve deneyimlerini ak-tardı. Ardından gerçekleştirilen atölye çalışma-sında öğrencilerle birlikte çiçekli ebru uygu-lamaları yapılarak, sanatın teknik yönleri uygu-lamalı olarak gösterildi. Katılımcılar, ebru sana-tının estetik ve sabır gerektiren yapısını birebir 

deneyimleme fırsatı buldu. Günün son bölü-münde sanatçı Ebru Gülbahçe Kurban ve öğ-rencileri Ahmet Selim Laleli, Yasemin Dalmaz, İnci Çetin, Şaduman Dinçer ve Elif Coşgun Sönmez tarafından hazırlanan “Bizden Bir-İz” isimli ebru sergisi açıldı. GSF Dekanı Prof. Dr. Şerife Ebru Okuyucu’nun açış konuşmasının ardından sanatseverlerin ziyaretine sunulan sergi, öğrenciler, akademisyenler ve Afyonka-rahisarlı sanatseverlerden yoğun ilgi gördü. Sergide geleneksel ebru sanatının farklı teknik-lerle yorumlandığı eserler yer aldı. 

AKÜ GSF’de “Ebru Sanatı Etkinliği” 
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Güzel Sanatlar Fakültesi (GSF) ev sahipliğinde, Geleneksel  
Türk Sanatları Bölümü ile Geleneksel Türk Sanatları Kulübü tarafından “Ebru Sanatı Etkinliği”  

düzenlendi. Gün boyu süren programda hem teorik bilgilendirme hem de uygulamalı  
atölye çalışmaları yer alırken, etkinlik öğrenciler ve sanatseverlerin yoğun ilgisine sahne oldu.

EBRU SANATININ TARİHÇESİ ANLATILDI

AKU senliği  
ERTELENDiAfyon Kocatepe Üniversitesi Devlet Konservatuvarı, yaşanan acı olaylar nedeniyle  23 Nisan Çocuk Koroları Şenliği’ni erteledi

AKÜ ve Musfar Otomotiv  
ortak projeler için masada

Afyonkarahisar’ı teknoloji ve sanayi üre-timinde merkez üssü yapacak olan dev proje için çalışmalar hız kazandı. Sağlık Bakan Yardımcısı Prof. Dr. Nurullah Okumuş başkanlığında düzenlenen toplantıya, Af-yonkarahisar’ın siyaset, akademi ve bürokrasi dünyasından önemli isimler katıldı. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilli İbrahim Yur-dunuseven ve Dr. Hasan Arslan, AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş ve AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri İhsan Ayrancı ve ATSO Genel Sek-reteri Ali Şenol toplantıda yer aldı.  
PROJENİN YOL  

HARİTASI BELİRLENİYOR  Toplantının ana gündem maddesi, kurulması planlanan Sağlık ve Savunma Endüstri Böl-gesi’nin yasal süreçleri, altyapı hazırlıkları ve kurumsal iş birlikleri oldu. İki stratejik sektörün (sağlık ve savunma) tek bir bölgede toplanmasıyla; Yerli tıbbi cihaz üretimi, Sa-vunma sanayine yönelik teknolojik ekipman geliştirilmesi, Şehirde yüksek katma değerli istihdam artışı hedefleniyor.  
  

Ankara’da Afyon zirvesi 
Sağlık ve savunma sanayi için dev adım

Afyonkarahisar’ın geleceğini şekillendirecek olan “Sağlık ve Savunma 
Endüstri Bölgesi” projesi için Ankara’da üst düzey bir istişare toplantısı 

gerçekleştirildi. Şehrin tüm dinamiklerinin yer aldığı heyet, Sağlık 
Bakanlığında projenin hayata geçirilme süreçlerini masaya yatırdı. 

BİRLİKTE YÖNETİM, GÜÇLÜ GELECEK Bakan Yardımcısı Prof. Dr. Nurullah Okumuş, projenin sadece  
Afyonkarahisar için değil, Türkiye’nin milli teknoloji hamlesi için de kritik bir model olduğunu vurguladı. Heyet üyeleri ise kurumlar arası tam  

koordinasyonla projenin bir an önce işlevsel hale gelmesi için her türlü desteği vereceklerini taahhüt ettiler.

Afyonkarahisar Devlet Hastanesi, hizmet kalitesini artırma ve hijyen standartlarını en üst seviyeye çıkarma hedefiyle çamaşır-hane ünitesini modernize etti. Hastanenin her iki bloğunda da hizmet veren birimlere toplam 10 adet yeni çamaşır makinesi kazan-dırıldı. Bölgenin en önemli sağlık kuruluşların-dan biri olan Afyonkarahisar Devlet Hastanesi, fiziksel altyapısını güçlendirmeye devam edi-yor. Hastane yönetimi, özellikle yatan hasta konforu ve enfeksiyon kontrolü açısından kri-  

tik öneme sahip olan çamaşırhane birimlerinde kapasite artışına gitti. Hastanenin hem A hem de B bloklarında hizmet veren çamaşırhaneler, yeni alınan cihazlarla daha güçlü bir yapıya kavuşturuldu.  
10 ADET YENİ ÇAMAŞIR MAKİNASI  Toplamda 10 adet yeni çamaşır makinesinin en-vantere katılmasıyla birlikte; Hastane tekstil ürün-lerinin yıkama ve dezenfeksiyon süreçleri hızlandı. Hijyen standartları uluslararası kalite düzeyine çıkarıldı. Hizmet kapasitesinin artmasıyla ope-rasyonel verimlilik sağlandı. 

“HEDEFİMİZ DAHA KALİTELİ 
SAĞLIK HİZMETİ” Hastane yönetiminden yapılan açıklamada, has-taların kendilerini ev konforunda ve güvende hissetmeleri için bu tür teknik yatırımların süreceği vurgulandı. Hijyenin sağlık hizmetinin ayrılmaz bir parçası olduğu belirtilen duyuruda, “Hastaları-mıza sunulan hizmetlerin niteliğini artırmaya yönelik çalışmalarımız kararlılıkla devam etmek-tedir” ifadeleri kullanıldı. 

Daha temiz,  
daha hızlı hizmet

Afyon Devlet Hastanesine yeni yatırım

Hijyenin sağlık hizmetinin  
ayrılmaz bir parçası olduğu belirtilen duyuruda,  

“Hastalarımıza sunulan hizmetlerin niteliğini artırmaya yönelik 
çalışmalarımız kararlılıkla devam etmektedir”denildi

Afyon Kocatepe Üniversitesi  ile Musfar Otomotiv A.Ş. arasında, üniversite-sanayi iş birliği kapsamında yürütüle-cek projeler ve yeni yatırımlar için protokol imzalanması hususunda mu-tabakata varıldı. AKÜ Rektörlüğü Top-lantı Salonunda düzenlenen toplantıya; AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Kara-kaş, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, Teknoloji Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ayhan Erol, Mühendislik Fa-kültesi Dekanı Prof. Dr. İsmail Zorluer, Üniversite Sanayi İş birliği Kurulu Başkanı Prof. Dr. Bekir Yalçın ve Tekno-park Genel Müdürü Prof. Dr. Tuğrul 

Kandemir katıldı. Toplantıda, şirket heyetini ise Musfar Otomotiv Yönetim Kurulu Başkanı Murat Çıracıoğlu ve CEO Cumali Ertaş temsil etti. Otomotiv ve savunma sanayisi gibi alanlarda yatırımları bulunan şirket ile üniversite arasındaki işbirliği imkânlarının değer-lendirildiği görüşmede; taraflar ara-sında ortak geliştirilebilecek projeler, üniversite bünyesinde yürütülen işbaşı eğitimlerinin kapsamı, AKÜ mezunları için sağlanacak istihdam olanaklarının artırılması ve sektörün ihtiyaç duy-duğu nitelikli insan kaynağının oluş-turulması konuları ele alındı. 

AKÜ REKTÖRÜ 
PROF. DR. 
MEHMET 
KARAKAŞ 
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Milli forma altında mindere çıkan güreşçiler, zorlu rakipler karşısında  gösterdikleri performansla dikkat çekti. Avrupa Şampiyonası yolunda mücadele eden sporculardan Emine Beyza Barışkan ikinci olurken, Tuğçe Naz Ucuz ve Sebahat Işıkcı üçüncülük elde etti. Kadın güreşçilerin ortaya koyduğu performans, hem antrenörler hem de sporseverler tarafından takdir topladı. Uluslararası U17 Zafer Kupası müsabakalarında da Afyonkarahisarlı sporcular kürsüde yer aldı. 71 kilogramda Osman Kaplan ve Fırat Bozca üçüncülük kazanırken, 92 kilogramda Süleyman Cerit  ikinci olarak önemli bir başarı elde etti. Dereceye giren sporcular ve antrenörleri tebrik edildi.

MiLLi TAKIMDA Afyon imzası 
Antalya’da düzenlenen Uluslararası  

Güreş Zafer Kupası’nda mücadele eden 
Afyonkarahisarlı sporcular, Türkiye’yi temsil 

ederek önemli başarılara imza attı

UEFA Şampiyonlar Ligi çeyrek final rövanş karşılaşmaları nefes kesen mücadelelere sahne oldu.   
Deplasmanda oynadığı ilk maçı kazanan Bayern Münih, sahasında Real Madrid’i ağır-ladı. Mücadeleye hızlı başlayan İspanyol ekibi, henüz ilk dakikalarda Arda Güler’in golüyle 

öne geçerken, ev sahibi ekip kısa sürede dengeyi sağladı. İlk yarı boyunca karşılıklı gol-lerle geçen maçta tempo bir an olsun düşmedi. İkinci yarıda da yüksek tempoyla devam eden karşılaşmada Real Madrid’in 10 kişi kalmasının ardından oyun üstünlüğünü ele alan Bayern Münih, son dakikalarda bulduğu gollerle sa-hadan 4-3 galip ayrıldı. Alman temsilcisi bu sonuçla yarı finale yükselirken, maç sonunda 

yaşanan itirazlar sonrası Arda Güler kırmızı kart gördü. 
ARSENAL DE YARI FİNALDE Günün diğer çeyrek final eşleşmesinde Arsenal, deplasmanda mağlup ettiği Sporting CP ile sahasında golsüz berabere kalarak tur atlayan taraf oldu. Bu sonuçların ardından yarı finalde Bayern Münih ile Paris Saint-Germain, Arsenal ile ise Atletico Madrid karşı karşıya gelecek.

GECEYE ARDA GÜLER DAMGASI

Galatasaray’ın Nijeryalı süper yıldızı Victor Osimhen’in sakatlığını atlatıp antrenmanlara başlaması heyecan yaratsa da Gençlerbirliği maçında oynaması teknik heyet ve sağlık ekibi arasında  “derbi öncesi risk” tartışması yaratıyor.   Galatasaray, Süper Lig’in 30. haftasında 18 Nisan Cumartesi günü deplasmanda oyna-yacağı Gençlerbirliği maçı hazırlıklarını sür-dürürken, tüm gözler Victor Osimhen’e çevril-di. Liverpool ile oynanan Avrupa sınavında sakatlanan ve bir süredir takımdan ayrı ka-lan golcü oyuncu, antrenmanların bir bölü-münde takımla çalışmalara başladı. Ancak Milliyet’in haberine göre; sarı-kırmızılı sağlık ekibi, oyuncunun tam kapasiteyle sahaya çıkması için henüz erken olduğu ve Gençler-birliği maçında oynamasının büyük bir risk taşıdığı görüşünde. 
SÜRE ALABİLİR  Teknik direktör Okan Buruk’un, şampiyonluk yolundaki kritik Fenerbahçe derbisi öncesinde as golcüsünü kaybetmemek adına temkinli bir yol izlemesi bekleniyor. Osimhen’in Ankara kafilesinde yer alması öngörülse de ilk 11’de başlamak yerine maçın gidişatına göre kısa süreler alması ya da tamamen dinlendirilerek derbiye saklanması gündemde. Kocaelispor beraberliği sonrası puan farkının 2’ye in-mesiyle hata payı kalmayan Aslan’da, sağlık kurulunun “oynaması riskli” raporu sonrası nihai kararı Okan Buruk verecek. 

n  HABER ODATV

Cimbom’da  
Osimhen  
bilmecesi
Gençlerbirliği maçında  

“risk” alarmı

Fenerbahçe, Trendyol Süper Lig’in 30. haftasında bugün Çaykur Rizespor’u ağırlayacak.   
Chobani Stadı’nda oynanacak karşılaşma saat 20.00’de başlayacak. Ligde son haf-talarda form grafiğini yükselten sarı-lacivertliler, taraftarı önünde galibiyet alarak zirve yarışındaki iddiasını sürdür-mek istiyor. Teknik direktör Domenico Tedesco yönetiminde son 3 maçını kaza-nan Fenerbahçe, haftaya 66 puanla ikinci sırada girdi. Zirvede bulunan Galatasa-ray’ın 2 puan gerisinde yer alan İstanbul temsilcisi, bu mücadeleyi kazanması halinde maç fazlasıyla liderlik koltuğuna 

oturmayı hedefliyor. İki ekip arasında sezonun ilk yarısında oynanan karşılaş-mayı Fenerbahçe 5-2 kazanmıştı. 
EKSİKLER VE KART ALARMI  Sarı-lacivertli ekipte sakatlığı bulunan Marco Asensio ile henüz hazır olmayan Edson Alvarez karşılaşmada forma giye-meyecek. Sakatlığını atlatan İsmail Yük-sek’in ise kadroda yer alması bekleniyor. Öte yandan Fenerbahçe’de Nelson Seme-do, Dorgeles Nene, Archie Brown, Ant-hony Musaba, Mert Müldür, Kerem Ak-türkoğlu ve Matteo Guendouzi sarı kart ceza sınırında bulunuyor; bu oyuncular kart görmeleri halinde bir sonraki hafta oynanacak kritik Galatasaray derbisinde görev yapamayacak. AA

Fenerbahçe zirve için 
sahaya çıkıyor

Kütahya’da faaliyet gösteren 
bir firma, Kütahyaspor’un 

24 yıl aradan sonra elde ettiği  
şampiyonluğu dikkat  

çeken bir kampanyayla  
kutlamaya başladı  Şampiyonluk sevincini vatandaşlarla birlikte yaşamak isteyen işletme, mağazasında satı-şa sunduğu ürünleri 43 TL taksitle sunarak farklı bir uygulamaya imza attı. Şehirde büyük yankı uyandıran bu kampanya, kısa sürede hem sporseverlerin hem de alışveriş yapmak isteyen vatandaşların ilgisini çekti. Şehir merkezi Sevgi Yolu üzerinde hizmet veren işletme; züccaciye, ev tekstili, mobilya, bisiklet ve elektrikli ev aletleri gibi geniş ürün yelpazesini kapsayan özel bir satış dönemi başlattı. Kütahya’nın plaka kodu olan 43’e atıfta bulunularak hazırlanan 

kampanya kapsamında, 23 gün boyunca tüm ürünlerde taksit tutarı 43 TL olarak belirlendi. Hem anlamlı hem de ekonomik yönüyle dikkat çeken bu uygulama, vatan-daşlar tarafından büyük beğeni topladı.  
MAĞAZA ŞAMPİYONLUK  
RENKLERİNE BÜRÜNDÜ  “Kütahyaspor’un şampiyonluğunu hep bir-likte kutluyoruz” sloganıyla hayata geçirilen kampanya çerçevesinde iş yeri de adeta bayram havasına büründü. Mağazanın dış cephesi kulübün renkleri olan mavi ve laci-vert tonlarıyla süslenirken, bayraklar ve ba-lonlarla görsel bir şölen oluşturuldu. İş yerini ziyaret eden vatandaşlar hem bu atmosferde fotoğraf çektiriyor hem de kampanya ürün-lerine yoğun ilgi gösteriyor; firma yetkilileri ise vatandaşların ilgisinden duydukları mem-nuniyeti dile getiriyor. KAYNAK İHA 

Kütahya’da şampiyonluk coşkusu
kampanyaya dönüştü

7 yaşında Türkiye şampiyonu oldu
Antalya’nın Kemer ilçesinde bulunan Daima Biz Spor Sa-
lonu’nda düzenlenen Yeşilay Metin Demir Minikler ve Yıldız-
lar Türkiye Karate Şampiyonası, bu yıl da büyük bir katılıma 
sahne oldu. 59 ilden 468 kulübe bağlı toplam 5 bin 130 
sporcunun mücadele ettiği organizasyonda minik sporcular 
kıyasıya yarıştı. Zorlu şampiyonada 7 yaşındaki Zeynep Mi-
la Öztekin, gösterdiği üstün performansla tüm rakiplerini 
geride bırakarak Türkiye şampiyonu olmayı başardı. Karateye 
5 yaşında başlayan Zeynep Mila Öztekin, kısa sürede elde 
ettiği başarılarla dikkat çekti. Daha önce katıldığı turnuvalarda 
6 altın madalya kazanan minik sporcu, bu başarı grafiğini 
Türkiye Şampiyonası’na da taşıyarak finalde zirveye çıktı. Yo-
ğun antrenman temposu ve ailesinin desteğiyle bu seviyeye 
ulaştığını belirten Öztekin, hedefinin ilerleyen yıllarda uluslararası 
arenada da ülkesini temsil etmek olduğunu söyledi.
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

   “ZİYARETİN AMACI TEŞEKKÜRDÜ”  
n Zafer Mahallesi Muhtarı Emrah Aydın, ODAK’ a yaptığı açıklamada, İl Başkanı Turgay Şahin ile görüşmelerinin tamamen farklı bir amaç taşıdığını vurguladı. Mahallelerinde yapımı süren semt polikliniği için teşekkür etmek üzere randevu aldıklarını belirten Aydın, sağ-lık ocağı sürecinde verilen destekten dolayı ziyarette bulunduklarını söyledi. Ayrıca zi-yaret kapsamında Sağlık İl Müdürlüğü ve OEDAŞ gibi kurumlara da uğradıklarını ifade eden Aydın, İl Başkanlığı binasına ise bu temasların ardından geçtiklerini dile getirdi.  

“TESADÜFİ BULUŞMA YANLIŞ YANSITILDI”  
n Aydın, İl Başkanlığına gittiklerinde farklı ma-hallelerden muhtarların da diğer konularla il-gili randevu talep ederek beklediklerini gör- düklerini belirtti. Bu durumun tamamen te-sadüf olduğunu söyleyen Aydın, tüm muhtar-ların birlikte içeri davet edildiğini ve herkesin kendi konusunu dile getirdiğini ifade etti. Kendisinin ise yalnızca sağlık yatırımıyla ilgili teşekkür ettiğini vurgulayan Aydın, toplantı sonunda çekilen toplu fotoğrafın bazı medya organlarında yanlış algılara alet edilerek servis edildiğini söyledi.  

“MUHTARLARLA BELEDİYE  
ARASINA NİFAK SOKULUYOR”  

n Yayımlanan haberlerin art niyetli olduğunu dile getiren Emrah Aydın, muhtarlarla belediye yönetimi arasında bilinçli şekilde ayrılık oluş-turulmaya çalışıldığını savundu. Görev süresi boyunca belediye ile herhangi bir sorun ya-şamadığını belirten Aydın, hizmet konusunda da olumlu bir süreç yürütüldüğünü ifade etti. Kamuoyunda oluşturulan algının hem muhtar-ları hem de belediyeyi zor durumda bıraktığını söyleyen Aydın, bu tür haberlerin toplumsal birlikteliğe zarar verdiğini ifade etti.   “ORTAK FOTOĞRAF  
YANLIŞ YORUMLANDI”  

n Battalgazi Muhtarı Ahmet Akkaş da benzer şekilde iddiaları reddederek, İl Başkanlığı zi-yaretinin tamamen farklı sebeplerle gerçekleş-tiğini açıkladı. Kendi ziyaretinin TEDAŞ ile ilgili bir sorunun çözümünü öğrenmeye yönelik olduğunu belirten Akkaş, Emrah Aydın’ın ise sağlık ocağı için teşekkür etmek amacıyla gel-diğini ifade etti. İl Başkanlığında diğer muhtar-larla karşılaşmalarının tamamen tesadüf olduğunu söyleyen Akkaş, toplu şekilde içeri davet edildiklerini ve herkesin kendi sorununu dile getirdiğini belirtti.  

“BELEDİYE HAKKINDA  
OLUMSUZ TEK CÜMLE GEÇMEDİ”  

n Toplantı sırasında belediye hakkında herhangi bir olumsuz konuşma yapılmadığını özellikle vurgulayan Akkaş, Belediye Başkanı Burcu Köksal ve belediye ekipleriyle uyum içinde çalıştıklarını dile getirdi. Çekilen fotoğrafın ardından bazı medya organlarının olayı çar-pıtarak şikayet şeklinde yansıttığını belirten Akkaş, bunun gerçeği yansıtmadığını söyledi. Bu tür haberlerin muhtarları zor durumda bıraktığını ifade eden Akkaş, kamuoyunun yanlış yönlendirildiğini savundu.  
HER İKİ MUHTARDA: 

“ALGI OPERASYONU YAPILDI”  
n Her iki muhtar da yaptıkları açıklamalarda, bazı yerel basın organlarının olayları farklı bir şekilde aktararak kamuoyunda algı oluş-turduğunu dile getirdi. Açıklamalarda, söz 

konusu haberlerin hem muhtarları hem 
de yerel yönetimi karşı karşıya getirmeye 
yönelik olduğu ifade ettiler. Muhtarlar, 
Afyonkarahisar’ın ortak değerleri etrafında 
birlik içinde hareket edilmesi gerektiğini 
vurgulayarak, bu tür yanlış bilgilendir-
melerin son bulmasını istedi. HABER MUSTAFA DADAK

“BiZi YALANLARINIZA ALET ETMEYiN”
Afyonkarahisar’da bazı yerel medya organlarında yayımlanan, muhtarların imar planları nedeniyle AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin’in devreye girmesini talep ettiği yönündeki haberler kamuoyunda tartışma yaratmıştı. Söz konusu iddiaların ardından fotoğrafta yer alan bazı muhtarlar, haberlerin gerçeği yansıtmadığını belirterek ODAK’a özel açıklama yaptılar. Muhtarlar, yayımlanan içeriklerin yanlış anlaşılmalara yol açtığını ve kamuoyunda farklı bir algı oluşturulduğunu ifade etti.

Afyonkarahisar’da bazı muhtarların imar planlarıyla ilgili İl Başkanı 
Şahin’den destek istediği yönündeki haberler sonrasında bazı 

muhtarlar, söz konusu haberlerin gerçeği yansıtmadığını belirterek 
kamuoyunda yanlış algı oluşturulduğunu ifade etti

Battalgazi Muhtarı  
Ahmet Akkaş

Zafer Mahallesi Muhtarı 
Emrah Aydın

Milli Eğitim Bakanlığı ile İçişleri Bakanlığı arasında gerçekleştirilen koordinasyon toplantısının ardından, eğitim kurumların-da güvenliğin artırılmasına yönelik yeni uygulama ve planlamalar kamuoyuna duyuruldu. Toplantıda, sürecin önemli isimlerinden biri olarak İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı da yer aldı ve saha uygulamalarına ilişkin değerlendirmeler dikkat çekti.  
ERKEN MÜDAHALE VE 

 RİSK ANALİZİ YENİLENİYOR  Toplantıda alınan kararlara göre, iller bazında okul güvenliğine ilişkin risk anal-izleri güncellenecek ve olası tehditlerin erken tespiti için yeni bir izleme ve mü-dahale sistemi devreye alınacak. Okul yönetimleri ile kolluk birimleri arasındaki koordinasyonun daha hızlı ve etkin hale getirilmesi hedefleniyor. 

VERİ PAYLAŞIMI VE 
 PSİKOSOSYAL DESTEK  Yeni plan kapsamında kurumlar arası veri pay-laşımının artırılmasıyla risk yönetiminde daha entegre bir yapı oluşturulacağı belirtildi. Öğren-cilerin psikososyal destek süreçlerinin güçlen-dirilmesi ve rehberlik servislerinin sürece daha aktif dahil edilmesi kararlar arasında. 

YİĞİTBAŞI TÜRKİYE’NİN EN ÖNEMLİ 

TOPLANTISINA KATILDI Milli Eğitim ve İçişleri Bakanlıkları arasında yapılan toplantıda okul güvenliğini güçlendirecek çok katmanlı eylem planı ve erken müdahale mekanizmaları kararlaştırıldı

AK Parti Teşkilatı sahada: 

Mahalle ve 
 pazar ziyareti

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, mahalle ve pazar ziyaretleriyle vatan-daşların talep ve önerilerini dinledi. Başkan Şahin öncülüğündeki AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, saha çalışmaları kapsamında mahalle ve pazar ziyaretlerini sürdürdü. Program çerçevesinde vatandaşlarla bir araya gelinerek talepler yerinde dinlendi. Ziyaret programı kapsamında Gazi Mahallesi Muhtarlığı’nı zi-yaret eden heyet, mahalle sakinlerinin ihtiyaç ve beklentlerini dinledi. Yerel düzeyde çözüm 

odaklı çalışmaların sürdürüleceği vurgulandı. Ardından Harbiş Semt Pazarı’na geçen teşkilat üyeleri, esnaf ve vatandaşlarla sohbet ederek hayırlı işler temennisinde bulundu. Samimi ortamda gerçekleşen buluşmada vatandaşların görüşleri alındı. Ziyarete il başkan yardımcıları, yönetim kurulu üyeleri, merkez ilçe başkanı ve mahalle koordinatörleri de katıldı. Teşkilatın, “milletin emrinde” anlayışıyla saha çalışmala-rına devam edeceği ifade edildi. 
n  HABER MERKEZİ 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, TBMM Genel Kurulu’nda DEM Parti’nin cezaevlerine ilişkin önergesine karşı olduklarını açıkladı.  
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve TBMM Başkanlık Divanı Üyesi İbrahim Yurdunuseven, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda DEM Parti’nin cezaevlerine ilişkin grup önerisi üzerine partisinin adına söz alarak değerlendir-melerde bulundu. Ceza infaz sisteminden terörle mücadeleye kadar birçok başlıkta açıklamalarda bulunan Yurdunuseven, önergeye olumsuz oy vereceklerini ifade etti.  

HUKUK VE CEZA  
İNFAZ SİSTEMİ VURGUSU  Ceza infaz sistemine yönelik eleştirilere yanıt veren Yurdunuseven, Türkiye’de cezaevine giriş-lerin etnik kimlik üzerinden değil hukuki süreçler sonucunda gerçekleştiğini belirtti. “Ülkemizde hiç kimse ırkından ya da milliyetinden dolayı cezaevine girmiyor. Suç işleyen herkes bağımsız mahkemelerde yargılanarak aldığı ceza doğrultu-sunda cezaevine girer” ifadelerini kullanan Yur-dunuseven, cezaevlerinde “sıfır kötü muamele” ilkesinin esas alındığını vurguladı.  

CEZAEVLERİNDE  
STANDARTLAR VE HİZMETLER  TBMM’de Hükümlü ve Tutuklu Hakları İnceleme Alt Komisyonu’nda görev yaptığını hatırlatan 

Yurdunuseven, yurt içi ve yurt dışında çeşitli cezaevlerinde incelemelerde bulunduklarını ifa-de etti. Türkiye’de ceza infaz kurumlarının fiziki şartlarının önemli ölçüde iyileştirildiğini belirten Yurdunuseven, sağlık hizmetlerinin de kesintisiz sürdüğünü dile getirerek, “Gerek fiziki gerek ruhsal tedaviler 7 gün 24 saat esasına göre sağ-lanmaktadır” dedi. Konuşmasında terörle müca-dele sürecine de değinen Yurdunuseven, Türkiye’ nin bu alanda önemli mesafe katettiğini belirterek toplumsal birlik vurgusu yaptı. DEM Parti Grup Başkan Vekili Sezai Temelli’nin cezaevi ziyaretlerine ilişkin “turistik gezi” ifadesine de yanıt veren Yur-dunuseven, ziyaretlerin tüm partilerin katılımıyla yapıldığını ve ortak raporlar hazırlandığını söyledi. Konuşmasının sonunda önergeye karşı olduklarını yineleyen Yurdunuseven, “Önergeye olumsuz oy vereceğimizi belirtiyorum” dedi. 

MİLLETVEKİLİ YURDUNUSEVEN’DEN  DEM PARTİ ÖNERGESİNE CEVAP: 
“MERAK EDENLER ULUCANLAR  

CEZAEVİ MÜZESİNİ ZİYARET ETSİN”

İYİ Parti Afyon’da sahaya iniyorİYİ Parti, Türkiye  gündemine ilişkin önemli mesajların verileceği bir basın toplantısı için Afyon’da  sahaya iniyor  
Afyonkarahisar’da İYİ Parti tarafından düzenlenecek basın toplantısı için hazırlıklar tamamlandı. İYİ Parti TBMM Grup Başkanvekili, Balıkesir Milletvekili Turan Çömez ile İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı, Seçim ve Hukuk İşleri Başkanı, Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, bugün gerçekleşti-rilecek program kapsamında kamuoyu-nun karşısına çıkacak. Saat 14.00’te Za-fer Meydanı’nda yapılacak basın toplan-tısında, başta ekonomik gelişmeler olmak üzere Türkiye’nin güncel siyasi gün-demine ilişkin kapsamlı değerlendirme-

lerde bulunulacağı ifade ediliyor. Bunun yanı sıra Afyon’da yaşanan yerel sorunlar, esnafın içinde bulunduğu durum ve va-tandaşların talepleri de gündeme taşınacak. Yetkililerin, bu başlıklar üzerinden çözüm önerilerini paylaşarak kamuoyuna önemli mesajlar vereceği öğrenildi. 
“AFYONKARAHİSAR  

HALKININ SESİ OLACAĞIZ”  İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı ta-rafından yapılan açıklamada, toplantının yalnızca siyasi bir değerlendirme değil, aynı zamanda vatandaşların sesi olma amacı taşıdığı vurgulandı. Açıklamada, “Genel Başkan Yardımcımız Sayın Hakan Şeref Olgun ve TBMM Grup Başkanvekili-miz Sayın Turan Çömez’in katılımlarıyla gerçekleştirilecek basın toplantımızda hem ülke gündemine dair önemli değer-

lendirmeler hem de Afyonkarahisarlı hemşehrilerimizin sorunları güçlü şe-kilde dile getirilecektir” denildi.

OLGUN

AK Parti Afyon 
Milletvekili Dr. 
Hasan Arslan, 

hekim 
temsilcileriyle 

TBMM’de bir araya 
gelerek yasal 

düzenlemeleri 
değerlendirdi.   Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisinde sağlık alanın-da faaliyet gösteren temsilcileri ağırladı. Gerçekleşen ziyarette, hekimlerin çalışma alanlarına ilişkin yasal düzenlemeler ve sahadaki ihtiyaçlar ele alındı. Görüşmeye Taner Balbay ile birlikte Haydar Karakoyun, Ahmet Bahadır Uçar ve Meh-met Samaklı katıldı. Toplantı-da, hekimlerin görev yaptıkları branşlara yönelik yasal düzen-lemeler ve mesleki sorunlar üzerine istişarelerde bulunuldu. Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu üyesi olan Ars-lan, sahadan gelen talepler doğrultusunda çözüm odaklı çalışmalar yürütüldüğünü be-lirtti. Görüşmenin sonunda Ars-lan, nazik ziyaretlerinden dolayı heyete teşekkür etti.

Milletvekili 
 Arslan 

 hekimlerle 
Mecliste buluştu

YİĞİTBAŞI’NIN 
VURGUSU 

 DİKKAT ÇEKTİ 
Toplantıda sahadaki uygulamaların 

etkinliğine ilişkin değerlendirmelerde bulunan 
Bakan Yardımcısı Yiğitbaşı’nın,  

koordinasyon sürecindeki rolüne 
 dikkat çektiği öğrenildi. Yetkililer, alınan 

kararların kısa sürede uygulamaya 
geçirilerek eğitim ortamlarında güvenlik 

standartlarının en üst seviyeye 
çıkarılacağını bildirdi. 

BAŞKAN KÖKSAL


